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Poštovane sumještanke i sumještani,
pred nama je kršćanski blagdan kada iščekujući i slaveći 
Kristovo uskrsnuće slavimo pobjedu dobra nad zlom. U 

ovim teškim vremenima najviše nam treba duh Uskrsa kao 
zvijezda vodilja, da dajući sve od sebe, vođeni načelima 

zajedništva i solidarnosti, stvaramo uspješnu lokalnu 
zajednicu. 

Neka nam radost ovog blagdana uvijek iznova bude 
putokaz da ne posustajemo pred životnim teškoćama i 

daje vjeru u bolje sutra. Neka u nama probudi iskonske 
vrijednosti koje nam je svojim životom, smrću i uskrsnućem 

zorno pokazao i podario Isus – vjeru, snagu, dobrotu i ljubav. 
One oplemenjuju život nas samih, ali i naših bližnjih i cijele 

zajednice.
Nemojte u ovo vrijeme zaboraviti na naše sumještane koji 
proživljavaju teška razdoblja, koji su napušteni i sami. U 
želji da u svojim srcima osjetite radost i blagoslov Uskrsa, 
neka vam ovaj najradosniji dan u godini, dan Kristovog 

uskrsnuća, donese ljubav, sreću i Božji blagoslov. 

Dragi sumještani,
U ime Općinskog vijeća Donja Voća i u svoje ime, želim 

vam svima blagoslovljen i radostan Uskrs. Neka vam ovi 
blagdani donesu mir, nadu i ljubav u vaše domove.

Sretan Uskrs!
Željko Žmegač

Predsjednik Općinskog vijeća Donja Voća

Sretan Uskrs!
Vaša Načelnica Sanja Kočet
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U tijeku kompletna obnova 
grobne kuće vrijedna 90.000 eura

Na području Donje Voće u tijeku je još jedna 
značajna investicija, a radi se o obnovi, odnosno, 
potpunoj rekonstrukciji grobne kuće ukupne 
vrijednosti 89.189,04 eura (plus PDV). Općina 
je 51.324,16 eura osigurala kroz Ministarstvo 
prostornoga uređenja, graditeljstva i državne 

imovine te iz Europskog poljoprivrednog fonda za ruralni 
razvoj. 

Ovim važnim projektom će se dograditi oko 50 
kvadrata nadstrešnice za održavanje pogrebnog obreda 
na otvorenom, sanirat će se problem oborinske odvodnje, 
uredit će se sanitarije i prostor suterena za smještaj hladnjače 
s rashladnom komorom, napravit će se nova fasadna obloga, 
a prostor mrtvačnice će se proširiti za postavljanje odra.
- Općina kontinuirano ulaže i nastavit će ulagati značajna 
sredstva u poboljšanje infrastrukture na svojem području 
kako bi osigurala dostojanstveno i funkcionalno okruženje 
za sve svoje mještane - kažu iz Općine. 

Projekt se provodi u nekoliko faza - faza I. obuhvaća 
navedene radove, u fazi II. urediti prostor oko grobne kuće, 
a u fazi III. slijedi uređenje groblja koje će se proširiti.

U tijeku je rekonstrukcija i 
dogradnja objekta Dobrovoljnog 
vatrogasnog društva Donja Voća. 
Radi se o najvećem projektu u 
povijesti općine, a kako je rekla 
načelnica Sanja Kočet, vrijedan je 
1,2 milijuna eura.
- Rekonstrukcijom će naši vatrogasci 
dobiti dodatnih 1300 kvadrata 
potpuno uređenog i opremljenog 
prostora. Sredstva su osigurana kroz 
mjeru 7.4.1. u iznosu od 989.771,06 
eura, dok će se preostali dio 

financirati kroz proračun Općine - 
otkriva načelnica Sanja Kočet. 

Vatrogasni domovi još uvijek su 
srž društvenog života pojedinih 
manjih mjesta, pa tako iznimka nije 
niti vatrogasni dom u Donjoj Voći. 
Bivša stara škola
- Govorimo o objektu bivše stare 
škole, pa je sasvim jasno kako potrebe 
našeg DVD-a nisu optimizirane 
za njihovu namjenu, kao ni za 
druge društvene namjene. Iz tog 
razloga, krenulo se u dogradnju 

postojeće zgrade i sveukupnu 
rekonstrukciju kako bismo dobili 
multifunkcionalnu zgradu koja će 
prvenstveno biti namijenjena za 
unaprjeđenje kvalitete spašavanja i 
zaštite, ali će biti i centar okupljanja 
za sve generacije te postati središte 
svih događanja i koristit će u cilju 
socijalnog povezivanja i jačanja 
društvenih veza svih stanovnika 
okolnih naselja – ističe načelnica. 

Stanovništvo će vatrogasni dom 
moći koristiti za organiziranje 
raznih društvenih događaja, 
održavanje postojećih i pokretanje 
novih manifestacija, edukativnih, 
kulturnih i umjetničkih događanja. 
Rekonstrukcijom doma predviđeno 
je i dodatno uređivanje prostorija i 
za preostale udruge s djelovanjem 
na području općine koje za sada 
nemaju osiguran vlastiti prostor.

DVD Donja Voća dobiva nove prostore

Ovo je najveći projekt u povijesti općine 
vrijedan 1,2 milijuna eura

“Rekonstrukcijom će naši vatrogasci dobiti dodatnih 
1300 kvadrata potpuno uređenog i opremljenog prostora”

načelnica Sanja Kočet

ULAGANJA I PROJEKTI
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Općina izdvojila 10.000 eura za nabavu nove vrhunske opreme za svoje vatrogasce

”Sigurnost naših operativaca sad je maksimalna”

Općina Donja Voća izdvojila je 
iz proračuna sredstva kako bi se 
omogućila kupnja izuzetno bitne 
vatrogasne opreme za DVD ‘Donja 
Voća’. Radi se o pet vatrogasnih 
odijela, pet pari zaštitnih čizmi te 
pet kaciga koja će uvelike olakšati 
i osigurati vatrogasce u izuzetno 
opasnim situacijama. Također, 
dobili su i defibrilator od mještana 
Zlatoličja iz slovenske Občine 
Starše. 
Sigurnost

Ukupna vrijednost nove zaštitne 
opreme je 10.000 eura, a koliko 
ona znači voćanskim vatrogascima 
istaknuo je predsjednik DVD-a 
Josip Cingesar.
– Zahvaljujem načelnici Sanji Kočet 
što je u okviru proračuna uspjela 
izdvojiti sredstva za opremanje 
DVD-a. To nam puno znači 
jer će se ovime sigurnost naših 
operativaca podići na viši nivo, 
a samim time ćemo motivirati 
mlade dečke, mlade operativce, da 
se još aktivnije bave vatrogastvom 
– rekao je predsjednik Cingesar. 
Osvrnuo se potom i na dobivene 
defibrilatore od strane Zlatoličja. 
– Defibrilator je donacija mještana 

općine Zlatoličje koji su proveli 
akciju prikupljanja financijskih 
sredstava unutar svog mjesta i 
donijeli su nam dva defibrilatora – 
jedan nogometnom klubu i jedan 
DVD-u – otkrio je predsjednik te 
dodao da im ta donacija puno znači 
jer je time sigurnost operativaca 
sada maksimalna. Zapovjednik 
DVD-a Donja Voća Juraj Gregur 
rekao je kako su nova odjela veliki 
iskorak u kvaliteti i sigurnosti 
vatrogasaca u odnosu na postojeća 
te je naglasio kako se radi o brendu 
‘YDS’ koji radi vrhunske čizme, 
odnosno brendu ‘S-Guard’ koji radi 
isključivo vrhunske proizvode za 
zaštitu vatrogasaca. – S obzirom na 
to da sam i sam operativac, često 
se na intervencijama susrećemo s 
ekstremnim uvjetima, s visokim 
temperaturama i s raznim drugim 
opasnostima. Oprema kao takva 
ima ključnu ulogu u zaštiti nas 
vatrogasaca. S ovom donacijom 
ta sigurnost se uvelike poboljšava 
s obzirom na to da je vrhunska 
i napravljena od najkvalitetnijih 
materijala. Naši vatrogasci sad 
mogu biti puno sigurniji – poručio 
je Gregur te dodao da je nova 

oprema veliko poboljšanje u odnosu 
na postojeću koja je stara već jedno 
desetljeće.
Prioritet

Načelnica Sanja Kočet osvrnula se 
na sigurnost operativaca i operativki 
DVD-a Donja voća te naglasila da je 
ulaganje u opremu sustava civilne 
zaštite svakako prioritet Općine.
– Ulaganje u sustav civilne zaštite 
jest ulaganje u sigurnost naših 
operativaca i operativki DVD-a 
Donja Voća, ali u konačnici i 
sigurnost naših mještana, i na tome 
ne treba štedjeti. Nitko ne može 
utjecati na dinamiku klimatskih 
promjena, požare i ostale nepogode, 
no može se utjecati na spremnost 
civilne zaštite i bolje funkcioniranje, 
što bi trebao biti u puno većoj mjeri 
i prioritet ostalim institucijama – 
rekla je načelnica Kočet i nadodala:
– Ulaganje u opremu, edukacije 
i stručno osposobljavanje naše 
operativne snage sustava civilne 
zaštite na području Donje Voće i 
dalje će biti prioritet. Ulaganjima u 
pripravnost i prevenciju spašavaju 
se životi te štiti cijela zajednica – 
zaključila je načelnica.

Ulaganje u sustav civilne zaštite jest ulaganje u sigurnost naših operativaca i operativki 
DVD-a Donja Voća, ali u konačnici i sigurnost naših mještana, i na tome ne treba štedjeti”

načelnica Sanja Kočet
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Donja Voća među TOP 10 općina koje izdvajaju najviše za poduzetnike

“Potičemo razvoj i osiguravamo opstanak mladih” 
Općina Donja Voća našla se na listi deset općina koje 

najviše izdvajaju za potpore poduzetnicima. Prema 
podacima Ministarstva financija, ta je općina zauzela šesto 
mjesto. Načelnica Sanja Kočet rekla je da je ova mjera prvi 
puta išla lani, a iznos je bio 27.000 eura. – Ta sredstva 
smo osigurali i ove godine. Lani smo isplatili 8400 eura iz 
proračuna na temelju ukupnih prijava, odaziv je bio jako 
dobar, veseli nas da smo podijelili sva sredstva, najviše iz 
sektora poljoprivrede, gospodarstva i turizma. Potičemo 
razvoj i osiguravamo opstanak mladih te smo za mlade 
poduzetnike izdvojili najviše, čak do 70 posto bespovratnih 
sredstava. Moram naglasiti i da smo do prošle godine, 
nakon pandemije koronavirusa, imali za sve poduzetnike 
oslobođenje od plaćanja komunalne naknade – rekla je 
načelnica Kočet. 

Jednoglasno usvojen proračun 
za iduću godinu ‘težak’ 2,5 milijuna eura

Članovi Općinskog vijeća 
Donje Voće održali su sredinom 
prosinca 24. radnu sjednicu na 
kojoj je jednoglasno usvojen 
proračun Općine za 2024. godinu 
s projekcijama za 2025. i 2026. 
godinu.

Planom Proračuna Općine za 
2024. godinu, ukupni prihodi i 
primici planirani su u iznosu od 2,5 
milijuna eura. Planirani rashodi u 

skladu su sa stvarnim potrebama 
svih segmenata koje općina 
ima obvezu financijski pratiti, a 
preneseni manjak iz prethodnih 
godina bit će pokriven u 2024. 
godini.

Veliki udio u ovom proračunu 
i nadalje nose projekti povezani 
s održavanjem, izgradnjom i 
rekonstrukcijom komunalne 
infrastrukture, programi poticanja 

i subvencija za poduzetnike, 
poljoprivrednike i poticanje 
turističkih djelatnosti. 
– Od većih investicijskih projekata 
i dalje se nastavljaju aktivnosti po 
pitanju rekonstrukcije PŠ u dječji 
vrtić te rekonstrukcija i dogradnja 
grobne kuće – kazali su iz Općine.
Proračun održava i nastavak 
provedbe demografskih mjera 
s povećanjem naknada za 
nagrađivanje učenika te izdvajanje 
sredstava i za studente te mlade 
obitelji s područja općine.  
– Proračun je temeljen na realnim 
osnovama, razvojan i uravnotežen, 
usmjeren na nužne investicije, 
projekte i kapitalna ulaganja. Osim 
što osigurava nastavak započetih 
projekata, potiče gradnju i održavanje 
komunalne infrastrukture, potiče 
razvoj predškolskog odgoja i 
školstva, osigurava rad udrugama te 
jamči daljnji kontinuitet i napredak 
u ekonomskom, društvenom i 
socijalnom pogledu na području 
Općine Donja Voća – istaknula je 
načelnica Sanja Kočet.

“Proračun je temeljen na realnim osnovama, razvojan i 
uravnotežen, usmjeren na nužne investicije, projekte i kapitalna 

ulaganja”
načelnica Sanja Kočet
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Donja Voća na četvrtom mjestu po ulaganju u kulturu

“Da bi znao kuda ideš, moraš znati odakle dolaziš”

Za dodjelu potpora mladim obiteljima za 
rješavanje stambenog pitanja izdvojeno 32.000 eura

Prema podacima koje je objavio portal Načelnik.
hr, Općina Donja nalazi na visokom četvrtom mjestu 
među svim hrvatskim općinama po ulaganju u kulturu. 
Usredotočila se na očuvanje jedinstvene prirodne i 
kulturne baštine i doista se može pohvaliti raznolikošću 
bogatstva kulturne baštine. Ponosnim ih čini činjenica, ali 
i donosi odgovornost, da sačuvaju prirodu te da i nove 
generacije nastave njegovati tradicije svojih predaka. 
Samosvijest o tom bogatstvu važan je temelj za daljnji 
razvoj društva u cjelini jer da “Da bi znao kuda ideš, 
moraš znati odakle dolaziš”.

Velik dio “kotača” su i njihove udruge, osobito KUD 
‘Voća’ koji neumorno radi na očuvanju brojnih starijih 
običaja i tradicija kroz uključenja i kreiranja različitih 
manifestacija kojima se zapravo održava kultura 
njegovanja i odnosa prema baštini, ali i ljudima koji su 
svojim radom doprinijeli današnjem kulturnom bogatstvu 

općine. Naravno, njihova nastojanja itekako financijski 
prati i Općina koja je u odnosu na prethodne godine u 
iznosu od 100 posto povećala izdvajanja za projekte i 
programe promicanja kulture i zaštitu kulturne baštine. 
Uz izdvajanje sredstava za organizacije civilnog društva 
povećana ulaganja bila su usmjerena i na očuvanje i zaštitu 
turističkog bisera spilje ‘Vindija’. Nadalje, u sljedećem 
razdoblju, uz usredotočenje posebice na spilju ‘Vindija’, 
radi se i na projektu rekonstrukcije i izgradnje galerije u 
čast Slavka Stolnika, jednog od velikana hrvatskog naivnog 
slikarstva. Općina Donja Voća i dalje će nastaviti njegovati 
tradiciju kao jedan o temeljnih stupova razvoja te će raditi 
na promociji kroz brojne projekte i manifestacije kojima 
žele istaknuti dodatnu vrijednosti kulturne baštine. 
Integracijom autentične ruralne ponude i suvremenog 
interpretiranja baštine, Voća se otvara svijetu kao 
destinacija koja živi u skladu s prirodom i tradicijom.

Pet mladih obitelji dobilo je 
uoči novogodišnjih blagdana 
vrijedan općinski dar. Naime, 
provodeći vlastite demografske 
mjere, Općina Donja Voća im je, 
na temelju provedenog javnog 
poziva, dodijelila bespovratne 
potpore za izgradnju, kupnju, 
adaptaciju, energetsku obnovu 
ili infrastrukturno opremanje 
stambenog objekta. Načelnica 
Sanja Kočet potpisala je ukupno pet 
ugovara s mladim obiteljima. Radi 
se o demografskoj mjeri, a ugovori 
se odnose na adaptacije postojećih 
stambenih objekata. Poziv je bio 
namijenjen isključivo mladim 

obiteljima, a maksimalni iznos koji 
je obitelj mogla ostvariti je 7000 
eura. 
Mlade obitelji 
– Nastavljamo s provedbom 
mjere kojom pomažemo mladim 
obiteljima kod rješavanja njihovog 
stambenog pitanja. Dakako riječ 
je o mladim obiteljima koje grade, 
kupuju ili adaptiraju kuću na 
području općine Donja Voća. Na taj 
smo im način podrška u rješavaju 
stambenog pitanja te nastojimo 
pridonijeti njihovom ostanku 
na području naše općine, ali 
potporom i potaknuti doseljavanje 
mladih obitelji. Dodijeljene su 
potpore u ukupnoj vrijednosti od 
32.278,78 eura, koliko je osigurano 
u proračunu, pri čemu je najveći 
iznos dodijeljene potpore 7000 
eura. Riječ je o najvišem mogućem 
iznosu koji jedna obitelj mogla 
ostvariti na navedenom javnom 
pozivu – kazala je načelnica Kočet.

Velik interes 
Provodeći navedenu demografsku 

mjeru, Općina je osigurala potpore 
za desetak obitelji kod rješavanja 
njihovog stambenog pitanja te 
osigurala za tu namjenu više od 
65.000 eura u protekle dvije godine. 
– Mještani su prepoznali taj trud i 
interes je bio velik, a prilika za nove 
prijave bit će sredinom 2024. godine 
– naglasila je Kočet i objasnila što 
se najviše tražilo: – Ulagat će se 
isključivo u adaptaciju i dogradnju 
postojećih stambenih objekata kao 
što je postavljanje stolarije, izrada 
fasade, adaptacija i dogradnja 
dodatnih prostorija, građevinski 
objekti na postojećem objektu u 
smislu izolacije objekta – zaključila je.
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TURIZAM NA VOĆI

Mir, tišina, netaknuta priroda, tradicija i kulturno bogatstvo… 
 Općina Donja Voća prepuna je potencijala za razvoj turizma - otkrijte ih

“Možemo ispričati posebnu turističku priču koja se 
itekako može proširiti van granica Europe”
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Za općinu Donja Voća, jednu 
od manjih općina u Varaždinskoj 
županiji, može se reći da je još 
uvijek neotkriveni biser - posebice 
u turističkom smislu. No, stvari 
su se na tom polju polako počele 
mijenjati. Osim što ima bogatu 
kulturu i običaje koje vrijedne 
voćanske udruge nastoje njegovati 
i prenositi na nove generacije, na 
području općine smjestilo se jedno 
od najznačajnijih arheoloških i 
paleontoloških nalazišta Hrvatske, 
Špilja ‘Vindija’, koja je ujedno 
zaštićena kao spomenik prirode. 
Fosilni ostaci ljudi i brojnih životinja, 
uz tisuće kamenih i koštanih 
rukotvorina, određuju Špilju kao 
jedno od najznačajnijih europskih 
paleontoloških, paleoantropoloških, 
ali i paleolitičkih nalazišta. 
Među rijetkima

Osim ovog izuzetnog lokaliteta 
koji predstavlja ogroman turistički 
potencijal, a što je i prepoznato 
od strane Općine, Varaždinske 
županije, ali i mnogo šire, općina 
je jedna od rijetkih koja se može 
pohvaliti prekrasnim, netaknutim 
krajolikom, čistim zrakom te obiljem 
mira i tišine. Idealna je to podloga 
za razvoj turizma i ugostiteljstva, 

a posebice je plodno tlo za kuće za 
odmor koje su posljednjih godina 
sve popularnije, a privlače ljude iz 
svih krajeva svijeta. I dok su neki 
prirodne blagodati i ljepote sredine 
u kojoj žive već itekako prepoznali, 
nekima ipak treba još malo poticaja. 
Obitelj Lukaček to je prepoznala. 
Njihova kuća za odmor ‘Domus 
Antiqua’ u Gornjoj Voći registrirana 
je preko OPG-a ‘Agroturizam 
Domus Antiqua’, kao dopunska 
djelatnost. Kuća se iznajmljuje od 
2015. godine, u posao su uključeni 
svi članovi obitelji, a sve na čelu sa 
supružnicima, Karmen i Ivicom. 
Također, kuća nosi oznaku “Kuća 
za odmor s pričom” koju dodjeljuje 
Turistička zajednica Varaždinske 
županije. S obzirom na to da su 
oni bili među prvima, početak 
je bio nešto teži jer se nisu imali 
kome obratiti za pomoć, pa su sve 
oko pokretanja posla morali sami 
istraživati. Također, kako kaže Ivica 
Lukaček, čak je i njegova obitelj na 
početku bila skeptična prema ideji 
iznajmljivanja kuće za odmor na 
području općine Donja Voća gdje 
je koncentracija ljudi niska - no 
pokazalo se da je upravo tu ključ 
uspjeha.
- Moj pokojni otac je, kada sam 

odlučio da bi kuću prenamijenili, 
uredili i ponudili turistima, bio 
vrlo skeptičan kao i ostatak obitelji. 
Nisu mogli zamisliti da bi netko htio 
dolaziti ovamo na odmor, da bi to 
nekoga zanimalo. Onda su nam 
jednom prilikom, dok je otac još 
bio živ, došli gosti čak iz Australije. 
Nije se mogao načuditi tome da su 
‘potegnuli’ skroz iz Australije kako bi 
došli vidjeti našu Voću, naš krajolik 
i ovdje odmarati. Tada se uvjerio 
da je ideja bila pun pogodak - priča 
Ivica Lukaček i dodaje da se rijetko 
tko na području općine odlučuje 
krenuti s iznajmljivanjem kuća za 
odmor, ali ne vidi zašto. Kako kaže, 
domaći ljudi vjerojatno smatraju 
da tu ‘nema kruha’ i ne prepoznaju 
istinske ljepote ovog kraja u kojem 
žive. Na sreću, stranci to itekako 
prepoznaju.
Iz cijelog svijeta
Najviše gostiju k njima stiže 
preko stranice ‘Airbnb’, a prema 
nacionalnosti, oni su uglavnom 
Amerikanci, Kanađani i Englezi. 
Na ‘Airbnb’-u su zaradili status 
“Superhost”, a na platformi 
‘Booking.com’ više godina unazad 
su ocijenjeni maksimalnom 
ocjenom 10. 
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Kuća broji 60-ak kvadrata, sastoji 
se od dnevnog boravka, kuhinje, 
blagovaonice, kupaonice i spavaće 
sobe, a prostorije su podijeljene na 
dvije etaže. Uz to, kuća ima i veliku 
natkrivenu terasu od 45 kvadrata s 
koje se pruža panoramski pogled 
na Ivanščicu i netaknuti krajolik 
općine Donja Voća, a od dodatnih 
sadržaja tu su jacuzzi, pečenjara, ali 
i kućica za promatranje ptica. Sve 
to ‘sjedi’ na posjedu veličine 25.000 
kvadrata.  
- To je naša pradjedovina, kuća je 
u obitelji dugi niz godina i najprije 
je bila naša klijet, pa smo ju kasnije 
prenamijenili i uredili, a inače 
je izgrađena 1780-ih godina. To 
je zapravo stara zagorska kuća, 
obnova je bila opsežna, a kako je 
građena od hrasta, neke je dijelove 
trebalo i zamijeniti. S obzirom 
na to da se bavim kiparstvom, 
vanjsko i unutrašnje uređenje kuće 
je specifično. Stil je rustikalni, jer 
je to ipak tradicionalna zagorska 
kuća, a koristili smo i tradicionalne 
materijale poput kamena i starog 
drva. No, tu je onda dodan i dašak 
umjetnosti, pa je tako u gotovo 
svakom kutku poneka skulptura ili 
neki estetski detalj, što kući daje šarm, 
a ujedno je i izdvaja od ostalih - kaže 
Lukaček i dodaje da gosti najčešće 
dolaze k njima baš zbog fotografija 

kuće i zato što im se sviđa kako je 
uređena.

Velika posebnost kuće ‘Domus 
Antiqua’ i cijelog imanja je i veliko 
srce od 170 zasađenih grmova ruža 
koje se proteže 15 metara u dužinu 
i devet u širinu. Uz to, uz kuću je 
uređen i ‘foto kutak’, a to su neke 
sitnice koje su ljudima zanimljive, 
kaže Lukaček.  
Podrška Općine
Inače, na području općine Donja 
Voća je s početkom godine ukupno 
četvero iznajmljivača, a tijekom 
godine registrirat će se još dvije 
kuće za odmor. Veliku podršku 
svim poduzetnicima, pa tako i 
iznajmljivačima, pruža i sama 
Općina uz načelnicu Sanju Kočet. 
Prošle su im godine po prvi puta 
dodijeljene financijske potpore kroz 
Javne pozive, a uskoro kreću i novi. 
Nadalje, tu je i izmjena prostornog 
plana kojim se stvaraju uvjeti za 
gradnju i dogradnju objekata u 
turističke svrhe, a s obzirom na 
veliki interes, Općina je ove godine 
odlučila pokrenuti III. izmjene i 
dopune prostornog plana upravo 
zbog velikog interesa daljnjeg širenja 
određenih područja u turističke 
namjene. 

Također, uz financijsku i 
prostornu podršku, za sve postojeće 
i potencijalne buduće iznajmljivače, 
poduzetnike te poljoprivrednike, 
Općina je omogućila i besplatno 
individualno savjetovanje za sve 
sumještane gdje mogu dobiti svu 
podršku i informacije glede svojeg 

poslovanja.
Želja je da se trend iznajmljivanja 

kuća za odmor pokrene i da se što 
više ljudi uključi u tu turističku 
djelatnost. Kako ističe Lukaček, 
razloga zasigurno ima.
- Općina podržava ovo što radimo, 
izlazi nam u susret na svim poljima i 
gdje god nam je potrebno, a od prošle 
godine tu je i financijska pomoć. Jako 
smo zadovoljni suradnjom. Naša 
općina Donja Voća je bogom dana 
za takav posao i to je definitivno 
budućnost za ruralne sredine poput 
naše. Imamo prekrasnu prirodu, 
imamo našu Špilju ‘Vindija’ i 
mogućnosti su doista brojne. Turisti 
vole upravo to - mir i netaknutu 
prirodu - a mi to imamo i možemo 
im to ponuditi. S obzirom na sve, 
trebali bi imati barem 50-ak kuća za 
odmor na našem području i uvjeren 
sam da bi popunjenost bila dobra. 
Turisti se ne mogu načuditi kakav 
ovdje mir vlada. Ovdje, barem kod 
nas, gotovo da i nema automobila. 
Prođe eventualno njih nekoliko 
kroz cijeli dan. Netko tko dođe 
iz primjerice New Yorka se tome 
jednostavno ne može načuditi. Oni 
su našim krajolikom fascinirani jer 
žive ‘na asfaltu’, tako da je njima ovo 
pravo osvježenje - priča Lukaček i 
za kraj dodaje: 
- Uz Špilju ‘Vindija’, prirodne ljepote 
i podršku Općine, u općini Donja 
Voća je definitivno moguće ispričati 
posebnu turističku priču koja se 
itekako može proširiti izvan granica 
Europe - zaključuje.
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DOGAĐANJA U 2024. GODINI

Eko-akcija čišćenja

Židorovo na Voći

Ivanjski krijes 

3. Spilja Vindija trail i 2. 
Vatrogasna utrkaDani Općine Donja Voća

14.
04. 21.

04.

04.
05.

01.
06.

29.
06.

23.
06.

08.11
09.11.
10.11.

12.
05.

Jurjevska ophodnja po Voći

Sv. Florijan

Spilja Vindija naša 
prošlost i budućnost, 

10. Obljetnica
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Početkom godine je održano 14. po redu voćansko 
Vincekovo. Pohodu dugom osam kilometara na čak 
pet punktova pridružio se velik broj mještana i gostiju 
iz okolnih općina, Zagreba i Slovenije dok su ih sunce 
i lijepo vrijeme pratili od samog početka.  

Sve je krenulo blagoslovom skulpture Svetog Vinka 
kod vinogradarskog punkta u Gornjoj Voći, a pohod 
se potom nastavio po pitomim voćarskim bregima 
skroz do Etno kuće u Gornjoj Voći gdje su sudionike 
čekali lovački gulaš, kolači, kuhano vino i čaj te ‘živa’ 
glazba. Predsjednik Udruge vinogradara i voćara 
‘Barilček’ koja je uz Općinu Donja Voća organizirala 
ovu manifestaciju, Ivica Lukaček, prisjetio se samih 
početaka. – Počeli smo 22. siječnja 2010. godine i 
rotacijom je svaki puta bilo organizirano kod jednog 
člana udruge, u njegovom vinogradu. Imali smo svetu 
misu, blagoslov te ceremoniju obrezivanja i buđenja 
trsa, blagoslovili smo Svetog Vinka, skulpturu koju 
posjeduje udruga vinogradara, a koja je nastala na 
jednoj od kolonija koje su se održavale na Voći i gdje je 
udruga bila organizator. Inače, moram napomenuti da 
je skulptura Svetog Vinka djelo Varaždinskog kipara 
Ljudevita Minđaka, ali i da kao udruga imamo još i 
skulpturu Svetog Martina koja će biti postavljena uz 
ulazni portal na našem vinogradarskom punktu – kazao 
je Lukaček. Kako je ispričao Lukaček, svake je godine 
netko drugi domaćin manifestacije, a ove je godine 
to bila obitelj Gregur iz Jelovca Voćanskog. Tamo je 
ujedno predsjednik Lukaček, uz pomoć predstavnika 
iz Občine Starše Sandija Fureka, blagoslovio trseve 
okićene kobasicama i suhomesnatim proizvodima koje 
su dobro zalili najboljim vinom i tako otvorili sezonu 
radova u vinogradu. Predstavnik slovenske Občine 
Starše Sandi Furek rekao je da su ovakva udruženja 

smisao života.
– Iznimno mi je drago što sam ovdje kod vas na 
manifestaciji koju su priredili Udruga ‘Barilček’ i 
Općina Donja Voća. Želim da vam i ove godine rode 
vinogradi i polja te da naše bratske veze nikad ne 
posrnu već da rastu kroz ovakva događanja – rekao je 
Furek. 

U organizaciji su pomogle brojne voćanske vrijedne 
udruge. Udruga hrvatskih branitelja Donje Voće 
postoji tek godinu dana i prvi je puta sudjelovala, 
a njeni su članovi kuhali vino i čaj. Lovci su pak 
pripremali gulaš, a tu je bio i KUD ‘Voća’ koji je 
uvijek, kako je istaknula članica KUD-a Slava Šestan 
Perić, podrška vinogradarima. Načelnica Sanja Kočet 
spomenula je kako je posljednji punkt ove godine 
organizirala Općina, a bio je u Etno kući u Gornjoj 
Voći. – Kao načelnica mogu reći da sam zadovoljna. 
Ove godine je posjećenost puno veća, gosti se vraćaju 
i zasigurno nam ovo u narednom razdoblju postaje 
tradicija. Osim sumještana s područja općine, imali 
smo i goste iz susjednih općina, Zagreba i Slovenije, a 
tu su nam i gosti iz naše pobratimljene Občine Starše 
koji jako dobro prate naše manifestacije i događanja na 
području općine – rekla je načelnica Kočet i na kraju 
poručila:
- Svi zajedno krenuli smo na pohod u 10.30 sati i do 
zadnjeg punkta stigli u 15 sati veoma dobro raspoloženi. 
Iako pomalo umorni, promrzli, ali dobre volje, mnogi 
su se zadržali slaviti svetog Vinka do dugo u noć. Bio 
je to dan za pamćenje: priroda, čovjek i običaji postali 
su jedno, a sveti Vinko se sigurno zadovoljno smiješio 
gledajući svoje štovatelje kako, unatoč hladnom 
vremenu, slave njegov dan – zaključila je.

“Dan za pamćenje - priroda, čovjek i običaji 
postali su jedno”

Održano 14. po redu Vincekovo

DOGAĐANJA TIJEKOM GODINE
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Na inicijativu i pod pokroviteljstvom Općine, a u 
organizaciji KUD-a ‘Voća’, ove je godine povodom 
‘Noći muzeja’ održana manifestacija ‘Stari običaji i 
kulturno nasljeđe za novu publiku’. U Etno kući u 
Gornjoj Voći kreirana je virtualna zagorska hiža, 
uprizorenje starih običaja i radionice vezane za stare 
običaje. Našlo se ovdje i predstavljanje virtualnog 
sadržaja zagorske hiže od strane KUD-a ‘Voća’ te je 
organizirana dječja radionica starih Voćanskih igara. 

Također, održana je mala izložba radova braće Slavka 
i Stjepana Stolnika, mala izložba novijeg stvaralaštva 
Vinka Gregureca i Roberta Garafolića te izložba slika 
nastalih na umjetničkim kolonijama KUD-a ‘Voća’ 
– ‘Dani braće Stolnik’. Predsjednica KUD-a ‘Voća’ 
Ljubica Galić rekla je kako je KUD ‘Voća’ ove godine 
po prvi puta organiziralo ‘Noć muzeja’ te kako žele 
prikazati dio povijesne i kulturne baštine. 
– Ove godine smo pripremili prikaz dijela aktivnosti 
kojima se mi bavimo i želimo prikazati dio naše 
povijesne kulturne baštine. Željeli smo početi 
prezentirati naše objekte, muzeje koji su među nama, a 
mi ih možda nedovoljno znamo, tako da smo započeli 
ovu ‘Noć muzeja’ stručnim predavanjem u crkvi Svetog 
Martina. Nadalje, u Etno kući su naši članovi uprizorili 
stare običaje poput čehanja perja, a tu smo pripremili i 
izložbu radova s nekoliko kolonija koje smo održali – 
pobrojala je Galić.

Manifestaciji je nazočio slikar i kipar Robert 

Garafolić koji se udomaćio u Voći, iako nije od tamo.
– Počeo sam sa slikarstvom, a nakon toga je došlo i 
kiparstvo u kojem sam već 25 godina. Došao sam na 
Voću da nađem svoj mir i da ovdje stvaram buduće 
radove. Zahvaljujem se KUD-u ‘Voća’, Voći i svim 
Voćancima što su me prihvatili kao svojeg – rekao je 
Garafolić.

Župnik Pavao Mesarić istaknuo je kako je Voća 
poznata po svojim slikarima i kiparima.
– U ovom kraju ima još novih živućih umjetnika kao 
što su gospodin Bunić koji je kameno-klesar i kipar. 
Ima puno umjetničkih duša koje stvaraju i bile su 
ovdje održane brojne kolonije umjetnika. Voća je puna 
različitih kipova što je specifičnost ovog kraja. Kada se 
prođe selom vidi se jako puno stakla od prapovijesti i 
od svetaca – sveti Urban, sveti Martin… – pobrojao je 
župnik Mesarić.

Predsjednik Općinskog vijeća Željko Žmegač 
povalio je manifestaciju i KUD na sjajnoj organizaciji.
– Hvalevrijedna manifestacija koja ima za cilj očuvanje 
običaja, nekakvih događanja koja su bila i koja će 
biti. Odlično! Za prvu postavu, prvi puta, više nego 
odlično. Posebno mi se svidio umjetnički iskorak i 
umjetnički radovi naših sumještana i naravno doajena 
obitelji Stolnik i novih umjetnika koji su svakako za 
pozdraviti da sve skupljeno na jednom mjestu. Sve za 
svaku pohvalu. Za pohvaliti je KUD koji je po prvi 
puta organizirao ovo događanje i nadam se da bude 

Manifestacija ‘Noć muzeja’ ove godine po prvi puta održana u Donjoj Voći 

“Za prvu postavu i prvi puta, više nego 
odlično”
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još toga - rekao je Žmegač i dodao:
– Što se tiče Općine i Općinskog vijeća koje ovdje 
predstavljam, sve takve akcije ćemo pratiti i probat ćemo 
pomoći da sva ta društva poput KUD-a dobiju našu pomoć 
– naglasio je Žmegač. 

Članica KUD-a ‘Voća’ Danica Gregur u ulozi animatora za 
djecu otkrila je kako su se djeca zabavljala uz tradicionalne 
igračke i alate.
– Tu smo da djeci pokažemo starinske igračke. Malo su 
crtali, zabavljali se i pričali priče – to je bio cilj. Priredili smo i 
slikovnice za djecu, družili su se, a i čaj od bazge smo skuhali 
– kazala je Gregur i dodala da se djeci sve jako svidjelo:
– Djeca su uživala! Smatram da bi ovakvih događaja 
trebalo biti puno više. Ovo je jedinstvena prilika da se djeca 
upoznaju. Ovdje ima puno starinskih posudica, alata i svih 
tradicionalnih kućanskih pomagala. Evo jedno dijete me 
pitalo za peglu “je l’ ide na struju”. Djeca ne znaju kako su se 
prije stvari koristile. Na ovaj način se djeca upoznaju kako 
se koriste sve te stvari. Primjerice korito za kupanje beba 
– ‘zinuli’ su kad su saznali da su se u koritu kupale bebe. 
Tek smo krenuli i nadam se da će interes biti u porastu u 
budućnosti – zaključila je. 

Dodajmo i da je među posjetiteljima bila i direktorica 
Turističke zajednice područja ‘Sjever Zagorja’ Mirjana 
Koledić.

Svemu dođe jednom kraj, kako lošim stvarima, tako i veselju. Ove godine, budući da je bila jubilarna 
30. obljetnica osnutka Općine Donja Voća, prigodan program bio je uistinu ispunjen događanjima i 
manifestacijama. Nakon što su posljednjeg dana udruge priredile svoja izlaganja, a nogometaši obilježili velikih 
40 godina utakmicom protiv susjednih Slovenaca, na red je došlo i smijanje. A kako drugačije, nego u režiji 
Kerekesh teatra, jednog od rijetkih koji se usudi postaviti predstave u netipična kazališta, odnosno društvene 
domove i tome slično.  

Te činjenice svjestan je i utemeljitelj teatra Ljubomir Kerekeš koji nije krio oduševljenje igranja u Donjoj Voći 
gdje su za publiku pripremili komediju ‘Ni desno ni levo, samo črevo’. 
– Uvijek nas izuzetno veseli činjenica da smo na ovakve fešte pozvani kao Kerekesh teatar, ali s druge strane me 
apsolutno ne čudi jer smo jedini koji se odazovu na ovakve manifestacije gdje se predstave igraju u neobičnim 
uvjetima – objasnio je Kerekeš. Dotaknuo se i publike pred kojom su nastupali ovom prilikom. 
– Poznavajući mentalitet svoje branše, teško da se glumci odlučuju na ovakve izazove, ali nas je to oduvijek 
veselilo jer to je domaća atmosfera s pravim, iskrenim i poštenim ljudima. Uveličati dan općine ili neki blagdan, 
u ovom slučaju općine Donja Voća, s ljudima se proveseliti i zabaviti, to je osnovni moto Kerekesh teatra jer se 
bavimo isključivo komedijom i jedini zadatak nam je dobro nasmijati sve – zaključio je Kerekeš. 

Kerekesh teatar oduševio i stare i mlade 
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U organizaciji DVD-a Donja 
Voća, u Etno kući u Gornjoj Voći 
održana je radionica izrade božićnih 
čestitki na kojoj su mladi vatrogasci 
izrađivali jedinstvene rukotvorine. 
Radi se o božićnim čestitkama 
i označnicima za knjige koje su 
zainteresirana djeca radila s puno 
volje, ljubavi, pažnje i zanimanja. 
Radionica je okupila oko 40 djece 
koja su na raspolaganju imala sav 
potreban materijal te su napravili 
prekrasne čestitke od kojih su neke 
išle na prodaju, a neke su ostavili 
sebi za uspomenu. DVD Donja 
Voća trudi se da ovakve događaje 
organiziraju barem jednom 
mjesečno.
Lijepe čestitke

Učiteljica likovne kulture u OŠ 
Ivanec Martina Gregur Županić je 
istaknula kako je ovo druga godina 
kako pomaže u ovoj radionici te 
kako je ova večer bila vrlo uspješna.  
– Mene su pozvali kao vanjskog 
suradnika da malo pomognem u 
likovnim radionicama. Ja inače 
radim kao učiteljica likovne kulture 
u Osnovnoj školi u Ivancu i ovo je 
druga godina da pomažem u ovoj 
radionici. Izrađivali smo čestitke i 
označnice za knjige, koristili smo 
različite vrste papira i materijala, a 
djeca su se pritom odlično zabavila 
– istaknula je učiteljica Gregur 
Županić i nadodala: – Sve je bilo 
jako uspješno, a najbitnije je da su 
djeca uživala. Napravljeno je dosta 
lijepih čestitki – dodala je. Trenerica 

muškog dječjeg pomlatka Lucija 
Kučina osvrnula se na skupinu 
dječaka koje trenira u DVD-u 
Donja Voća te na radionice koje 
pokušavaju održati barem jednom 
mjesečno. 
– Treniram dječake kojih imamo 
sada za dvije ekipe otprilike. Kroz 
cijelo ljeto smo išli na takmičenja 
i na kupove, osvojili su nekoliko 
prvih mjesta, imamo treninge dva 
puta tjedno po dva sata otprilike. 
Dečki vježbaju štafetu, klasične 
vježbe za pomladak – rekla je 
trenerica i nadodala:
– Za posebne prilike organiziramo 
radionice. Za Halloween smo imali 
tikve, pa smo imali novogodišnju 
radionicu, uglavnom družimo se. 
Pokušavamo se naći barem jednom 
mjesečno pa napravimo neke 
radionice – istaknula je Kučina.
19 cura

Trener ženskog podmlatka 
DVD-a Donja Voća Marko Stočko 
rekao je kako imaju 19 cura u ekipi 
te da su u 2023. godini postigle 
zapažene rezultate, a radionicu su 
napravili da se cure malo podruže.
– Ove godine prvi puta treniram 
cure i imamo treninge dva puta 
tjedno. Dosta se trude. Sada smo 
napravili i jednu radionicu izrade 
božićnih čestitki i želimo da se cure 
malo podruže, da vide da smo mi 
treneri za njih ovdje i one za nas 
– naše uzdanice u ovom DVD-u – 
rekao je trener Stočko i nadodao:
– Danas-sutra će nas one zamijeniti 

jer ima dosta želje, ali i poštovanja 
prema nama trenerima. Imamo jako 
veliku potporu od predsjednika, 
zapovjednika DVD-a Donja Voća, 
ali i veliku potporu od Općine. Sve 
najbolje mogu reći  – zaključio je 
trener Stočko.
Mjesec ljubavi

Načelnica Sanja Kočet istaknula 
je da je mjesec prosinac poseban po 
iskazivanju ljubavi prema drugima.
– Ono što je posebno čarobno u 
prosincu je to što smo spremniji 
nego ikada dijeliti ljubav i radost 
s drugima, čak i s onima koje ne 
poznajemo, ali osjećamo da im 
je ljubav potrebna. U suradnji s 
našim udrugama, treću godinu za 
redom, pokušavamo tjedan prije 
Božića učiniti posebnim za svakog 
mještanina naše općine te da se 
osjeti posebna čarolija i u cijeloj 
zajednici. I to se stvarno vidi i osjeća 
– rekla je načelnica te nadodala:
– Tako se, uz ovu radionicu DVD-a, 
proteklog tjedna organizirala 
adventska radionica u organizaciji 
udruge ‘Vjeruj, možeš’ na kojoj su 
naši najmanji sumještani pripremali 
fine kolače i izrađivali čestitke za 
naše najstarije sumještane koje su, 
uz prehrambene pakete, podijelili 
za Božić – istaknula je načelnica 
Kočet. 
– Kad se dobrota, zajedništvo i 
humanitarnost spoje na jednom 
mjestu, tada je ovakvo adventsko 
druženje pun pogodak – zaključila 
je.

Djeca DVD-a Donja Voća 
izrađivala božićne čestitke u Etno kući

ADVENT NA VOĆI
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Ured Općine Donja Voća u predbožićno 
vrijeme posjetila djeca iz predškolske skupine 
koji su zajedničkim snagama, uz načelnicu 
Sanju Kočet i ostale djelatnice Općine, okitili 
općinski bor.
– Posjetili su nas naši najmlađi sumještani iz 
predškolske skupine koji su svojim vještim 
ručicama okitili božićno drvce i donijeli 
radost i smijeh u naše prostorije – napisali su 
iz Općine na svojim društvenim mrežama te 
dodali da je ujedno održan i ‘sastanak’.

Također, načelnica je u svom uredu svakom 
mališanu darovala prigodni ukras za bor s 
njihovim imenom. Nema ništa ljepše od dječje 
radosti tijekom ovog blagdanskog razdoblja.

Općina Donja Voća krajem prosinca je organizirala 
Božićni domjenak povodom božićnih i novogodišnjih 
blagdana u znak zahvale za predstavnike udruga, 
donatore te svih ostalih koji su godini na izmaku 
potpomagali njen rad.

S nekoliko riječi na početku, sve prisutne pozdravili 
su načelnica Sanja Kočet te predsjednik općinskog 
vijeća Željko Žmegač. Pritom su se zahvalili svim 
nazočnim općinskim vijećnicima, predstavnicima 
udruga s područja općine, gospodarstvenicima te 
svima koji su, svatko na svoj način, potpomogli Općinu 
Donja Voća u njenom radu. 

Načelnica Kočet istaknula je kako su svi zajedno 
jedan važan kotačić u funkcioniranju općine. 
– S godinom koja je iza nas, možemo svi biti zadovoljni 

Općina organizirala Božićni domjenak

“S godinom iza nas možemo biti zadovoljni, a pred nama je 
godina kada se očekuju završeci povijesnih projekata, ali i 

počeci novih”
iako je bila veoma zahtjeva, ali istovremeno i veoma 
uspješna jer upravo svi smo zajedno udahnuli život 
našoj zajednici, našem malom mjestu. Vi kroz kreiranja 
toliko sadržaja, aktivnosti kroz razne manifestacije, 
radionice i ostale razne aktivnosti na dobrobit svih 
naših sumještana, a mi, JUO, Općinsko vijeće i ja 
kao načelnica, pokretanjem povijesnih komunalnih 
projekata, ali i raznih malih, no za naše mještane i našu 
zajednicu, veoma važne projekte. Sve je to rezultat svih 
nas jer zahvaljujući vama, zahvaljujući jedinstvu svih 
vijećnika, predanim radom i trudom djelatnica JUO, 
dobroj suradnji sa županijskim ustanovama, podršci 
svih prijatelja naše predivne općine, Voća je dobila i 
koristi šansu za napretkom. Svima vam se zahvaljujem 
na poseban način jer svako od vas koji ste sada s nama 
ste s razlogom ovdje, jer upravo ste dali svoj doprinos 
u kreiranju napretka u našoj maloj zajednici. Naravno, 
pred nama je godina kada tu ljestvicu dižemo, kada 
se očekuju završeci važnih povijesnih projekata, 
ali i počeci novih. U svakom slučaju svi mi imamo 
kapaciteta za još više, bolje i jače. Želim vama, svim 
vašim članovima obitelji sretan i blagoslovljen Božić 
sa željom da u novu godinu krenemo još žešće i bolje 
– poručila je Kočet.

Molitvu prije domjenka predvodio je župnik vlč. 
Pavao Mesarić zaželjevši svim prisutnima božji 
blagoslov i svako dobro u novoj godini. 

Kreativni mališani pomogli 
ukrasiti bor u prostorima Općine
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’Advent na Voći’ veseliji, šareniji i čarobniji no ikad

“S obzirom na posjećenost, dogodine 
moramo naći novu lokaciju jer je centar Voće 

jednostavno postao premali”

Iako ‘stara’ tek tri godine, ipak je 
tradicija – održan je treći po redu 
‘Advent na Voći’. Manifestacija je to 
koju svi mještani s nestrpljenjem 
očekuju tijekom cijele godine. 

Sve je krenulo skromno 2021. 
godine, na razini općinske 
organizacije, a onda se u organizaciju 
lani uključila i Turistička zajednica 
područja ‘Sjever Zagorja’. Sada je 
program bio još bogatiji, šareniji i 
veseliji. 
Okrenut mještanima

Načelnica Donje Voće Sanja Kočet 
ističe kako je ova manifestacija 
prvenstveno okrenuta mještanima, 
a posebice u blagdanske dane koji 
su idealna prilika da se svi zajedno 
okupe i podruže.

– Iz godine u godinu dižemo naš 
‘Advent’ na višu razinu. Ovog puta 
smo imali izuzetno velik interes 
izlagača da dođu ovdje i predstave 
se na našim štandovima, a imali 
smo i bogatiji program, pa smo 
ugostili i klapu ‘Motovun’ koja je 
oduševila posjetitelje – rekla je 
načelnica Kočet. Među izlagačima 
su većinom bile vrijedne udruge s 
područja općine, lokalni OPG-ovi, 
osnovna škola, ali i Općina Starše 
iz Slovenije sa svojim Turističkim 
društvom i Osnovnom školom te 

udruge i izlagači iz susjednih općina 
Vinice i Cestice. Svoj je štand imalo 
i Općinsko vijeće Donje Voće, a sva 
sredstva koja su prikupili, donirali 
su za dvije potrebite obitelji s 
područja općine.  – Ovaj puta smo 
bili u samom centru Voće, no druge 
godine ćemo morati premjestiti 
manifestaciju na novu lokaciju jer 
se naš ‘Advent’ širi i ovaj je prostor 
naprosto postao premali, a što 
nam je zapravo drago – dodala je 
načelnica. I dok su odrasli uživali 
u čaši fi nog vina i odličnoj glazbi, 
najmlađe je najviše razveselio jedan 
poseban gost - djecu je posjetio Djed 
Mraz i donio im slatke poklone. 

Uz ovo centralno događanje, 
veselo je bilo i prethodnih dana 
kada su brojne udruge organizirale 
razne radionice poput onih pečenja 
božićnih kolača i izrade božićnih 
čestitki.  Također, tijekom proteklog 
tjedna smo podijelili oko 70 paketa 
našim potrebitim sumještanima, 
pretežito starijima i nemoćnima, 
a usput smo s njima popili kavu i 
podružili se, a što im je bilo posebno 
drago – otkrila je Kočet. Odličnim 
odazivom posjetitelja zadovoljni su 
i iz Turističke zajednice područja 
‘Sjever Zagorja’, a to je potvrdila 
i direktorica Mirjana Koledić. 

– Bogata eno-gastro ponuda, 
nastupi brojnih zborova, nastup 
KUD-a… sve je to doprinijelo 
odličnoj posjećenosti i ovako 
lijepom, veselom, blagdanskom 
raspoloženju ovdje na Voći. Inače, 
u Donjoj Voći njeguju sve tradicije i 
običaje, tako da, bilo kakvo druženje 
da se ovdje organizira, svi se uvijek 
rado odazovu – rekla je direktorica 
Koledić. 
Odlična suradnja

‘Advent na Voći’ posjetio je i 
načelnik Cestice Mirko Korotaj koji 
je otkrio da su svoje štandove ovdje 
imali Sportsko-ribolovno društvo 
Cestica 1995, cestički vinogradari 
te jedan OPG.

– Imamo jako dobru suradnju 
s Općinom Donja Voća, a ovaj 
‘Advent’ na području Turističke 
zajednice ‘Sjever Zagorja’ se pokazao 
kao jako dobar sadržaj. Prošle je 
godine sjajno ispao, ove godine još 
i bolje te vjerujem da će ubuduće 
svi ti sadržaji biti još bolji i bogatiji. 
Također, ima jako puno mladih jer 
oni jedva čekaju da se organiziraju 
ovakva događanja i priredbe, a na 
općinama i Turističkoj zajednici je 
onda da im ponude takve sadržaje – 
zaključio je Korotaj.
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Početkom studenoga 2023. 
godine, na sam blagdan svog 
zaštitnika svetog Martina, održana je 
Svečana sjednica Općinskog Vijeća 
povodom Dana općine Donja Voća. 
Otvorio ju je predsjednik Vijeća 
Željko Žmegač koji je najprije uputio 
zahvale svim članovima Vijeća, od 
prvog saziva pa sve do trenutnog, 
te načelnici Sanji Kočet za koju je 
istaknuo da je izuzetna čast raditi s 
njom i njenim ambicioznim timom.
Presjek godine 

Načelnica Kočet ovom prilikom je 
napravila kratki osvrt na proteklih 
365 dana, tako što je posebno 
istaknula kapitalne projekte koji se 
provode te najavila one koji su tek u 
fazi planiranja.  
– Imamo podosta projekata koji su 
već iza nas, možda brojčano ne, ali 
svakako vrijednosno jako bitnih. Tu 
nam je rekonstrukcija i dogradnja 
Vatrogasnog doma velike vrijednosti 
od 1,2 milijuna eura, dogradnja 
grobne kuće i vanjsko uređivanje. 

Uz to, u narednom razdoblju kreće 
postavljanje rasvjete po principu 
‘jedan za jedan’ te ćemo tako dobiti 
LED rasvjetna tijela. U fazi smo 
projektiranja za brojne projekte za 
koje smo kroz ministarstva i fondove 
već osigurali sredstva. Imamo tu 
i spilju ‘Vindija’ koja je strateški 
projekt Županije, pa je teško govoriti 
o lokalnoj razini jer je to već od 
nacionalne važnosti, no ono što 
mogu reći je da su i tu napravljeni 
veliki pomaci vrijedni spomena od 
strane struke i očekujemo, zajedno 
sa Županijom, da će biti određenih 
pomaka u smislu dodatne zaštite ali 
i Interpretacijskog centra – kazala je 
načelnica Kočet.

Brojne općine diljem Hrvatske 
suočene su s negativnom 
demografskom slikom. Iz tog 
razloga je načelnica prezentirala 
na koji način se to u Donjoj Voći 
pokušava promijeniti na bolje.
– Različitim potporama, 

DAN OPĆINE

Svečanom sjednicom Općinskog vijeća proslavljen Dan općine Donja Voća

“Vodstvo općine prepoznaje potencijale 
prirodnih, kulturnih i povijesnih ljepota. 

Proživljavate pravu renesansu”

subvencijama, naknadama 
pokušavamo zadržati mlade na 
našem području. Tu je i nedavno 
završeni natječaj za mlade obitelji 
s kojima ćemo potpisati ugovore 
za pet obitelji vrijednosti 7000 
eura za dogradnju, rekonstrukciju 
i energetsku obnovu obiteljskih 
kuća. Tu imamo i naknade za 
novorođenčad, sufi nanciranje vrtića 
i fi nanciranje predškole te ostale 
mjere s kojima nastojimo potaknuti 
mlade da ostanu na našem području 
– rekla je Kočet. 
Dobra dinamika 

Prigodnu čestitku uputila je 
i saborska zastupnica Natalija 
Martinčević koja je istaknula kako 
se, sudeći po svemu što je čula, ne 
može oteti dojmu da Donja Voća 
proživljava renesansu. 
– Ostvareno je nekoliko ključnih 
ciljeva. Počelo je rješavanje ozbiljnih 
i nagomilanih problema koji su tištili 
ovo općinu što je važno za mještane. 

Sanja Kočet

Željko Žmegač
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– Mogu izraziti zadovoljstvo što 
na ovom području kontinuirano 
ulažete u komunalnu infrastrukturu 
i financirate programe 
osnovnoškolskog obrazovanja. U 
županijskom proračunu izdvojena 
su znatna financijska sredstva za 
energetsku obnovu škole, čime se 
ulaže u budućnost općine. Kada već 
govorimo o budućnosti, svakako 
moramo spomenuti projekte koje 
Županija provodi s Općinom. 
To je dakako spilja ‘Vindija’, 
odnosno, realizacija istraživačkog 
i interpretacijskog centra. Upravo, 
realizacijom tog projekta će se ona 
razviti turistički, no tu će biti i 
znanstveno-obrazovni aspekt koji će 
pozicionirati Donju Voću, ne samo 
na nacionalni, nego na svjetski nivo 
– poručio je Poljak naglasivši kako 
će Varaždinska županija i dalje biti 
partner u svim budućim projektima 
jer je krajnji cilj razvoj svih jedinica 
lokalne samouprave na ravnomjeran 
način, pritom poštivajući njihove 
specifičnosti. 

Nagrađeni 
Na samom kraju Svečane sjednice 

dodijeljena su i Općinska priznanja. 
Plaketu Općine dobili su Lovačko 
društvo “Trčka”, NK “Vindija”, 
Ivan Bakarić, Slavko Medenjak 
i Stjepan Bolčević. Zahvalnicu 
Općine primili su Josip Pintarić, 
Sandra Ljubljanović, Tomislav 
Čavlek, Udruga hrvatskih branitelja 
Domovinskog rata Voća, članovi 
LD “Trčka (Josip Jakopanec, Željko 
Kočet, Damir Premužić i Tomislav 
Kokotec), članovi NK “Vindija” 

(Mario Medenjak, Stjepan Kundija, 
Antun Mihalinec, Zdenko Skok, 
Vlado Črepinek, Stjepan Stolnik 
i Slavko Perić), Stjepan Jurgec, 
Josip Žmegač, Vladimir Šestanj 
Perić te obitelj Dobnik. Godišnju 
nagradu za najbolju učenicu dobila 
je Ana Perić, a od ostalih učenika, 
Priznanjima su nagrađeni Alen Flis, 
Darija Vusić, Karolina Dukarić i 
Lea Stolnik. 
Dobitnik nagrade Ivan Bakarić 
prezentirao je fotografiju na kojoj 
se može vidjeti prvi organizirani 
susret u malom nogometu u 
Zlatoličju 1976. godine, a što je 
kasnije preraslo u tradiciju. Pritom 
je istaknuo kako su čak prije NK 
“Vindije” tamo odigrali utakmicu 
velikog nogometa.  

U ime nagrađenih okupljenima se 
obratio tajnik kluba NK “Vindija” 
Mario Medenjak.
– Ne mogu reći da nam nije drago 
kada netko prepozna sva naša 
višegodišnja zalaganja i aktivnosti 
za poboljšanje uvjeta života ovdje 
na Voći. Dok sam promišljao što 
reći na kraju, sjetio sam se citata 
Marka Twaina koji je rekao ‘Ako 
nemaš volju mijenjati, nema smisla 
niti kritizirati’. Zbog toga pozivam 
sve vas, naše mlade, da se ugledaju 
na ljude koji su sada dobili priznanja 
i probajte postići ono što su oni 
postigli. Zalažite se za ono za što su 
se oni zalagali i vjerujem da ćete u 
budućnosti zaslužiti naš pljesak i 
zahvalu kako što su ovi ljudi danas 
zaslužili vaš aplauz – zaključio je 
Medenjak.

Posebno je važno istaknuti što vidi 
da je načelnica osjetljiva prema 
svim socijalnim skupinama kroz 
programe koje provodi za mlade 
obitelji, ali i za umirovljenike te 
znam da uvijek daje veliku podršku 
za sve udruge koje su važan kotač 
društvenog života. Vodstvo općine 
prepoznaje potencijale prirodnih, 
kulturnih i povijesnih ljepota. Uz 
prepoznavanje turizma, konačno 
se i projekt spilje ‘Vindija’, kao 
najvrjednijeg lokaliteta, maknuo s 
mrtve točke te napreduje dobrom 
dinamikom u pravom smjeru 
– rekla je Martinčević kazavši 
pritom kako očekuje da Općina 
dobije potporu za projekt izgradnje 
sportske dvorane. 

Ispred gostiju prijatelja Općine 
Donja Voća, obratio se župan 
Občine Starše Stanislav Greifoner.
– Bratimljenje naših općina 
predstavlja most koji povezuje 
ljude, kulture i iskustva. Dan danas 
kroz njega radimo na izmjeni 
dobrih praksi, koje su ključne za 
izgradnju pravih međunarodnih 
odnosa. Zbog toga želim izraziti 
zahvalu Općini Donja Voća i njenim 
stanovnicima. Naše bratimljenje 
je izraslo na temelju međusobnog 
poštovanja. Vjerujem da je upravo 
to potrebno za uspjeh, na što smo 
iznimno ponosni i mislim kako 
ima još puno prilika za suradnju. 
Naša Občina je uvijek otvorena 
za nove projekte koji će pomoći 
obogaćivanju naših zajedničkih 
života – poručio je Greifoner.

Izaslanik varaždinskog župana 
Anđelka Stričaka, načelnik Bednje 
Damir Poljak, čestitao je vodstvu 
Općine na svemu dosad učinjenom.
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U Donjoj Voći održana projekcija dokumentarnog filma
 ‘Ivan Sokač - život za Hrvatsku’ 

“To je priča o kojoj se 30 godina 
skrivala istina - sada je svi mogu vidjeti”

UDRUGE I DRUŠTVO

U Etno kući u Gornjoj Voći održana je projekcija 
dokumentarnog filma ‘Ivan Sokač – život za Hrvatsku’, 
koju je organizirala ‘UHBDR Voća’, uz podršku Općine 
Donja Voća i na inicijativu Kluba varaždinskih branitelja 
1991. – 1995. godine. 

Ovaj poseban događaj donio je priču o hrabrosti i 
predanosti pripadnika 104. brigade Zbora narodne 
garde Hrvatske vojske, posebno kroz život i ratni put 
zapovjednika Ivana Sokača. Gost, bojnik Vladimir 
Leskovar, pružio je uvid u sudjelovanje u obrani Republike 
Hrvatske, dok je dokumentarni film vodio gledatelje kroz 
nevjerojatnu priču posvećenu životu Sokačevom životu. 

Ova večer nije bila samo projekcija filma, već i prilika da 
svi zajedno promiču vrijednosti Domovinskog rata.

Vladimir Leskovar, predsjednik kluba Varaždinskih 
branitelja koji trenutno broji oko 250 članova, rekao je 
kako se istina skrivala 30 godina te da su napravili ovaj 
dokumentarni film kako bi svi saznali istinu.

– Film govori o junaku Domovinskog rata, pukovniku 
Ivanu Sokaču, koji je poginuo obnašajući dužnost 
zapovjednika 104. brigade na pakračkom području. To je 
priča o kojoj se 30 godina skrivala prava istina, a mi smo 
se kao njegovi suborci potrudili da bi napravili ovaj film da 
bi pokazali istinu, da bi dokumentirano i argumentirano 
prikazali točno što se dogodilo u 12. mjesecu 1991. godine. 

Zato smo i pozvali i prikupili ljude koji su bili sudionici tih 
zbivanja – istaknuo je Leskovar.

Naglasio je kako je film dobio pozitivno stručno 
mišljenje dviju institucija.

- Film je dobio pozitivno stručno mišljenje Agencije za 
odgoj i obrazovanje i dozvolu od Ministarstva prosvjete i 
kulture za prikazivanje u osnovnim i srednjim školama. 
U scenariju su sudjelovala dva povjesničara, magistri 
povijesti Borna Marinić i Ivan Zvonimir Ivančić, a uz njih 
sam i ja treći scenarist, kao sudionik i koji je nadgledao 
cijeli projekt. Materijale smo prikupili iz arhive. Dobili 
smo odobrenje Ministarstva obrane za uvid u arhivsku 
građu dok su neki dokumenti bili u privatnim arhivima. 
Film je vjerodostojan, potkrijepljen dokumentima, 
video zapisima, fotografijama i izjavama samih svjedoka 

Željko ŽmegačSanja Kočet
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te je sada spreman za prikazivanje na HRT-u – rekao je 
Leskovar.
Kobna zasjeda

Zapovjednik Zdenko Videc prisjetio se dana kada su 
krenuli u akciju izviđanja s četiri automobila u kojoj je 
stradao Sokač. 

– U toj akciji sam bio zapovjednik druge satnije. Išli smo 
u izviđanje s četiri automobila. U prvom se nalazio Sokač i 
moji izvidnici, u drugom se nalazilo još nekoliko članova 
naše bojne, u trećem izviđači, dok sam u četvrtom vozilu 
okupio svoje zapovjednike koji su također imali zadatak 
da izvidimo teren - prisjetio se Videc pa ispričao detalje:

- U ranim jutarnjim satima krenuli smo iz Prekopakre 
i prošli smo čitav grad. Kad smo izašli iz gradskog 
središta prema dijelu koji se zove Gavrinice, primijetili 
smo naše vojnike koji su nam mahali. Mislili smo da nas 
pozdravljaju, no oni su nas upozoravali da ne idemo dalje 
već da stanemo jer je na njih izvršen napad neprijateljske 
strane. Naša kolona od četiri automobila je produžila 
dalje i kada smo izašli iz Gavrinice, na skretanju za selo 
Kraguj, iza zavoja se pojavio tenk koji je iz protuavionskog 
mitraljeza osuo paljbu po našim automobilima. Nakon 
toga je spustio cijev i ispalio granatu kojom je pogodio 
prvi automobil. Mi smo bili relativno blizu jedni iz drugih 
pa smo sve vidjeli. Bio sam u zadnjem automobilu i nisam 
mogao procijeniti tko je ostao živ, ranjen ili mrtav. Ubrzo 
su pogodili drugi i treći automobil, pa onda i naš. Izašli 
smo toliko brzo da ga nismo stigli ni ugasiti – prisjetio se 
Videc pa nastavio: 

- Nakon toga smo izgubili bilo kakav međusobni 
kontakt i primijetili smo njihov pješački napad s naše 
lijeve strane. Prema nama je cestom dolazio tenk koji je 
otvorio vatru po ostacima naše kolone. Bio je to vrlo težak 
trenutak. Nismo znali tko je živ, a tko mrtav, nismo se 
mogli približiti vozilima da provjerimo jer bi bilo još više 
žrtava. Sve je gorjelo. Nakon što su bila uništena sva naša 

vozila, ja sam kao zapovjednik naredio da svi istrčimo iz 
zadnjeg vozila. Krenuo je rafal, vozač je izašao na lijeva 
vrata, ja na desna i nakon toga se više nismo vidjeli, morali 
smo se skloniti u obližnju kuću. Nismo mogli pružiti 
neki značajniji otpor, nego smo se morali provlačiti kroz 
dvorišta nekoliko kilometara, nismo znali gdje smo… 
Najviše mi je žao što nitko od nas preživjelih nije mogao 
pronaći ranjene jer bi i sami stradali – ispričao je. 
Potpora aktivnostima

Predsjednik Udruge branitelja ‘Voća’, ujedno i 
predsjednik Općinskog vijeća Donje Voće Željko Žmegač, 
emotivno je rekao kako je lijepo da postoje ovakvi filmovi.

– Vraćaju se emocije… Moram spomenuti da je iz općine 
Donja Voća sudjelovalo oko 240 pripadnika 104. brigade i 
lijepo je da postoje ovakvi filmovi, jer mnoge stvari u ono 
vrijeme nisu mogle biti dokumentirane. Zahvalni smo 
Klubu varaždinskih branitelja koji su se zaista potrudili 
napraviti jedan ovakav film – poručio je Žmegač.

Načelnica Donje Voće Sanja Kočet izrazila je potporu 
ovakvim aktivnostima.

– Organizacijom projekcije ovog filma članovi Udruge 
branitelja ‘Voća’ još jednom su svojom aktivnošću stavili 
naglasak na promicanju istine o Domovinskom ratu. 
Naši heroji ne smiju biti zaboravljeni. Oni žive onoliko 
dugo koliko žive sjećanja na njih. Zahvaljujem se Klubu 
varaždinskih branitelja na hrabrosti, borbi i žrtvi koju su 
prošli i nakon rata zalaganjem i promicanjem isključivo 
istine o Domovinskom ratu. Svi ćemo se složiti da nitko ne 
može vjernije svjedočiti o istini od preživjelih, a na nama 
je da se udostojimo upoznati s pravom istinom i potičemo 
njeno prenašanje na mlađe generacije – rekla je Kočet. 

Ispred Kluba varaždinskih branitelja, bojnik Vladimir 
Leskovar se dodjelom zahvalnica posebno zahvalio 
‘UHBDR Voća’, predsjedniku udruge Žmegaču i načelnici 
Kočet na njihovim posebnim zaslugama u promicanju 
istine o vrijednostima Domovinskog rata i zaštite 
dostojanstva hrvatskih branitelja.

Inače, scenaristi filma su Borna Marinić, Ivan Zvonimir 
Ivančić i Vladimir Leskovar, koji je ujedno i režiser, a 
produkciju potpisuje Klub varaždinskih branitelja.

Vladimir LeskovarZdenko Videc
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KOČET: Ponosni smo na vaš rad i 
veselimo se onome što tek spremate

KUD ‘Voća’ održalo godišnju skupštinu i izvijestilo o planovima za 2024. godinu

Kulturno-umjetničko društvo 
‘Voća’ u veljači je održalo godišnju 
skupštinu na kojoj je, osim što 
je izabrano novo-staro vodstvo, 
svečano obilježeno i ono što je KUD 
odradio u 2023., ali i najavljeno što 
se planira u 2024. godini. 

Kako je uvodno istaknuto, prema 
nekim zapisima, prošle je godine 
bilo točno 40 godina od formalnog 
osnutka KUD-a, no predsjednica 
Ljubica Galić rekla je da, prema 
nekim svjedočanstvima, KUD ‘Voća’ 
djeluje još 50-tih godina prošlog 
stoljeća. Cilj njihovog djelovanja 
je promocija kulture i običaja 
voćanskog kraja kroz pjesmu i ples, 
kako na području Varaždinske 
županije, tako i u ostatku zemlje.  
Pjesma, ples, kipari, slikari…
- Imamo nekoliko sekcija - plesnu 
sekciju djece i odraslih, muzičku 
sekciju (svirači i pjevači), sekciju za 
očuvanje starih običaja, a nedavno je 
oformljena i umjetnička sekcija pod 
koju spadaju slikari, kipari i glumci. 
Brojimo preko 60 članova svih 
dobnih skupina, i na to smo izrazito 
ponosni jer, bez obzira na dob, svi 
djelujemo kao jedno, a spaja nas i 
vodi ljubav prema našem rodnom 

kraju - rekla je Galić te dodala da 
su najstariji članovi već zakoračili u 
osmo desetljeće.

Osim pjesme i plesa, KUD nastoji 
oživjeti stare običaje. Oživjeli su 
tako ‘Jurjevsku ophodnju’, paljenje 
ivanjskog krijesa, ‘Martinje’, uskršnje 
i adventske običaje te brojne druge, 
a to rade iz godinu u godinu. Što se 
tiče 2023. godine, Galić je posebno 
istaknula da je KUD ostvario 
plasman na najveću državnu smotru 
folklora, ‘Vinkovačke jeseni’. 
- Taj smo plasman ostvarili na 
našoj županijskoj smotri folklora, 
a time smo dobili čast i ove godine 
ćemo tamo predstavljati cijelu 
Varaždinsku županiju što se tiče 
pjesme i plesa. To je izuzetan uspjeh 
i jako smo ponosni - istaknula je 
Galić.

Od ostalih aktivnosti koje 
planiraju za ovu godinu, izdvojila je 
sljedeće:
- Planiramo obilježiti 10 godina 
manifestacije ‘Spilja Vindija - Naša 
prošlost i budućnost’ koja je krenula 
2014. godina, a tu su onda i brojne 
druge uspješne manifestacije poput 
naše likovne i kiparske kolonije 
‘Dani braće Stolnik’ koji postaju 
sve veća, značajnija i zahtjevnija 

manifestacija.  Prošle godine ta je 
manifestacija bila najveća dosad 
gdje smo imali 15 slikara i po prvi 
puta kipare, a vezano uz kipare, 
planiramo napraviti i park kipova 
gdje bi izlagali sve ono što nastaje na 
tim kolonijama, ali i kako bi imali 
još jednu važnu turističku točku. 
Tu smo u dogovorima s Općinom 
Donja Voća - najavila je Galić samo 
neke od brojnih, važnijih projekata.  
‘Ponosni smo na vas’

Odlična je i suradnja s Općinom 
Donja Voća koja, kako kaže 
predsjednica KUD-a, uvijek 
podržava njihove projekte koliko 
god može. Ponosna na KUD je i 
načelnica Sanja Kočet. 
- Tolika volja i entuzijazam od 
strane predsjedništva KUD-a daju 
sjajne rezultate koji su prepoznati, 
ne samo na lokalnoj razini, nego 
puno šire. Dajete na van lijepu sliku 
naše zajednice, naše županije, ali i 
cijele države kad god predstavljate 
Hrvatsku na inozemnim smotrama 
i susretima. U ime Općine mogu 
reći da smo izrazito ponosni na 
vas i vaš rad, a posebno nas veseli 
što se pridružuju mlađe generacije. 
Tu smo, pratimo vas i dalje, što 
moralno, što financijski. Svi se 
veselimo novoj godini i onome što 
spremate - poručila je Kočet. 

Da KUD jako puno ulaže u 
očuvanje kulture, tradicije, ali i 
promociju Općine te Županije, 
smatra i predsjednik Općinskog 
vijeća Donje Voće Željko Žmegač. 
- Takvi rezultati često su zasluga 
malog broja ljudi, a u ovom slučaju 
moram istaknuti predsjednicu 
Galić koja ima ogromnu volju. Mi 
kao Općina, s načelnicom Kočet, 
imamo razumijevanje za upravo 
ovakve udruge i svu pomoć koja 
im je potrebna. Stvarno duboko 
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Načelnica Kočet i suradnici posjetili 
općinu Doboj Istok u BiH

Načelnica Donje Voće Sanja 
Kočet, zajedno sa suradnicima, 
posjetila je Doboj Istok, općinu u 
BiH.

Tijekom službenog posjeta Doboj 
Istoku, s predstavnicima Općine 
Donja Voća i KUD-a Voća, načelnica 
Kočet posjetila je i Prihvatni centar 
‘Duje’ te se u prisustvu načelnika 
Doboj Istoka Kemala Bratića 
detaljnije upoznala s aktivnostima 
i potrebama Međunarodnog 
foruma solidarnosti. S važnošću i 
značajem ove organizacije za BIH, a 
prvenstveno za Doboj Istok upoznao 
ih je Sefir Halilović, pomoćnik 

ravnatelja. MFS-EMMAUS je 
nevladina humanitarna organizacija 
osnovana 1991. godine s ciljem 
pružanja pomoći svim ugroženim 
kategorijama stanovništva kojima 
je ta pomoć potrebna. S preko 260 
zaposlenika, pedesetak aktivnih 
volontera i mrežom ureda u 
Doboj Istoku, Sarajevu, Srebrenici, 
Zvorniku, Velikoj Kladuši i Mostaru, 
MFS-EMMAUS djeluje na cijelom 
području BiH i predstavlja jednu od 
najvećih samoodrživih nevladinih 
udruga u zemlji i šire.

Jedan od najvećih projekata koje 
provodi MFS-EMMAUS je Prihvatni 
centar ‘Duje’ u Doboj Istoku koji 
djeluje od 2004. godine i gdje je 
smješteno 430 korisnika različitih 
socio-zdravstvenih patologija. 
MFS-EMMAUS, između ostalog, 
vodi projekte za održivi povratak, 
pomaže žrtvama trgovine ljudima 
i ilegalne migracije te sudjeluje u 

projektu sprečavanja zloupotrebe 
djece. Svrha posjeta općini Doboj 
Istok je razmjena iskustava na 
raznim područjima, ali i razvoj 
suradnje po pitanju raznih budućih 
projekata. Naglasak se posebno 
stavio na razmjenu iskustava i 
projekata među udrugama civilnog 
društva, ali i na bolje upoznavanje 
i razmjenu ideja o suradnjama obje 
općine.

Inače, Doboj Istok je općina nastala 
nakon Daytonskog sporazuma od 
dijela prijeratne općine Doboj. 
Nalazi se u Tuzlanskom kantonu i 
spada u red najmanjih i najbogatijih 
općina u Bosni i Hercegovini. 

vjerujem da ovo društvo ima dugu 
i svijetlu budućnost pred sobom - 
kazao je Žmegač. 

Skupštini je nazočila i zamjenica 
varaždinskog župana Anđelka 
Stričaka, Silvija Zagorec, koja je 
ostala ugodno iznenađena svime što 
je čula.
- Političar rijetko ostane bez teksta, 

ali ja sam ostala bez teksta. Jako 
puno se krećem među ljudima po 
cijeloj županiji, ali već dugo nisam 
čula toliko kvalitetnih projekata i 
posvećenosti izvornosti i čuvanju 
tradicije. Zaista ste premašili 
domicilne okvire djelatnosti KUD-a 
i postali ste svjedoci vremena. A 
tajna uspjeha je upravo u vama, 

u ljudima. Iako ste samozatajni i 
možda za vašu općinu nije čulo 
puno ljudi, zbog vaše marljivosti 
je konačno došlo vrijeme da se i to 
promijeni - poručila je Zagorec. 

Dodajmo i to da je KUD ovu 
priliku iskoristio te uručio poklone 
načelnici Kočet, predsjedniku 
Općinskog vijeća Žmegaču, 
plesnom koreografu KUD-a 
profesoru Damiru Vučiću i Udruzi 
‘Barilček’ s kojom su ostvarili 
brojne ugodne suradnje. Skupštini 
su nazočili brojni gosti, suradnici i 
prijatelji KUD-a.
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Na vjenčanjima se često čita Poslanica Korinćanima 
u kojoj se točno opisuje što je to ljubav, no živimo 
u svijetu gdje mnoštvo parova te riječi čuje samo 
letimično bez da ih kasnije pretoči u stvarnost. Ipak, 
potvrda kako su one prije 50 godina pale na plodno tlo, 
dolazi upravo iz Donje Voće gdje je u veljači, mjesecu 
ljubavi, upriličena proslava za 10 parova. Ideja je to 
načelnice Sanje Kočet koja je obilježavanje ovih zlatnih 
pirova započela prije tri godine, smatrajući kako su 
upravo ti parovi pravi primjer zajedništva od kojih 
mladi i zajednica imaju itekako puno toga za naučiti.
– Možda i niste svjesni, no mi sa strane vas itekako 
gledamo kakav ste samo doprinos dali sredini jer 
50 godina nije malo i svaka vam čast na tome. Kroz 
cijeli mjesec ljubavi obilazimo parove, a ove godine 
uz osam njih i naš župnik je našao još dvoje. Uz 
svojevrsnu zahvalu pripremili smo košaricu poklona s 
domaćim proizvodima, personalizirano licitarsko srce 
te povelju ljubavi – rekla je načelnica Kočet, pa otkrila 
što je naučila u godinama otkako se održava ovakva 
obljetnica u Donjoj Voći:
– Recept zasad ne znam, no ono što mogu vidjeti iz 
vašeg iskustva, potrebno je prvenstveno poštovanje 
jedno prema drugome, a zatim razumijevanje i potpora 
te strpljenje – kazala je Kočet, zahvalivši se svima što 
dijele to postignuće jer su tako dali važnu poruku 
zajedništva i ljubavi pogotovo mlađim generacijama.  
Ispred Općinskog vijeća okupljene je pozdravio 
vijećnik Branko Jakopec koji se složio s riječima 
načelnice Kočet te dodao kako mu je zadovoljstvo i 
čast poznavati parove koju su primjer, ne samo u svojoj 

kući nego i u široj zajednici. Uz to, u šali je dodao kako 
se slobodno mogu posvađati jer sad zasigurno znaju 
kako se mogu i pomiriti.  

Slavljenički parovi su Ana i Stjepan Patrčević, 
Danica i Stjepan Sambolec, Katarina i Alojz Gregurec, 
Danica i Stjepan Jakopanec, Draga i Slavko Medenjak, 
Jelena i Ivan Bušina, Anđela i Vjekoslav Rukelj, Josipa 
i Vladimir Leskovar, Ana i Marijan Komes te Agata i 
Antun Zagorc.  

Također, parove, njih petero koliko ih se prošle 
subote skupilo u Etno kući u Gornjoj Voći, blagoslovio 
je vlč. Pavao Mesarić.  
– Lijepo je od načelnice što njeguje slavlje bračnog 
života koji je potreban u našoj domovini, gdje se neki 
već rastaju ili žive zajedno bez braka po 20 godina. 
Svijest mladog čovjeka okrenuta je karijeri, biznisu i 
zajedništvu dok god ide dobro. Vi ste prošli zajedno 
50 godina i bilo je tu i sunca i kiše, ali i svađe i 
opraštanja. Nemoguće je proći kroz život bez svađe, 
no to opraštanje i želja za zajedništvom daju ljepotu 
bračnom životu – poručio je vlč. Mesarić. 

 Bračni par Medenjak otkrio je svoju tajnu 
50-godišnjeg braka i ljubavi. 
– Bilo je tu puno uspona i padova, bolesti i velikih 
briga pa nam je izuzetno drago što smo sada ovdje. 
Od početka je bila to prava ljubav, a savjet za mlade je 
prvenstveno da slušaju jedno drugo jer svaka situacija 
se može riješiti razgovorom između supružnika. 
Najviše od svega je potrebno biti iskren jer to je bit 
života – zaključili su Draga i Slavko Medenjak dodavši 
kako se oni ni ne osjećaju da su toliko dugo u braku.

“Niste ni svjesni koliko ste svojim primjerom 
doprinijeli ovoj sredini”

TRADICIJA :   Donjoj Voći u mjesecu ljubavi slavili su se zlatni pirovi – 
ove godine njih 10

Draga i Slavko Medenjak
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ŠKOLSKE NOVOSTI

Evo što se sve radi u OŠ Andrije Kačića Miošića i PŠ Antuna Gustava Matoša 

Nikada nije dosadno u voćanskim školskim 
klupama

FOTO: Osnovna škola Andrije Kačića Miošića Donja Voća 25



Tijekom  2023./2024. školske 
godine u OŠ Andrije Kačića Miošića 
i PŠ Antuna Gustava Matoša, osim 
redovne nastave, proveden je i 
niz raznih događanja, radionica, 
projekata i natjecanja, a većina  
aktivnosti planirana je Godišnjim 
planom te Planom kulturne i javne 
djelatnosti škole. 
Akreditacije 

Od uspjeha se ovdje posebno 
izdvaja stečena Erasmus 
akreditacija koja je omogućila 
proširenje vidika i znanja, kako 
djelatnika, tako i učenika. Također, 
stečene su i Nacionalna oznaka 
kvalitete i Europska oznaka 
kvalitete za izvrsnost rada na 
eTwinning projektu “Be ECO, be 
COOL“. Priznanja su to za rad 
učenika, pod vodstvom učiteljica 
Sandre Ljubljanović i Mateje 
Smiljanec, prepoznat ne samo od 
strane nacionalnih, već i europske 
stručnjaka.
STEM radionica

U sedmom razredu je održana 
STEM radionica u sklopu školskog 
projekta “Integracija nastavnih 
sadržaja STEM predmeta” s ciljem 

integriranja sadržaja kemije, fizike 
i biologije kroz različite praktične 
radove i zadatke, te s ciljem da 
se učenike zainteresira za STEM 
područje.
Kviz za poticanje čitanja

Učenica Karla Belščak iz 6.a 
razreda bila je u finalu Nacionalnog 
kviza za poticanje čitanja; 
“Pronađeni u prijevodu”. Natjecanje 
je to organizirano s ciljem da se 
dodatno potakne čitanje kod mladih 
čitatelja viših razreda osnovne škole, 
a kviz se realizira  svake godine 
putem mreže narodnih i školskih 
knjižnica za vrijeme Mjeseca 
hrvatske knjige. U kvizu su još 
sudjelovali i Elena Vincek, Elena 
Pehrda, Lucija Bolčević, Emily 
Pemužić i Emma Bosilj.
Dan Župe i Općine

Škola je sudjelovala i u programu 
povodom Dana župe i Općine. 
Učenici su toga dana ujutro otišli 
u crkvu gdje su slušali predavanje, 
a nakon povratka su započele 
tematske radionice gdje su izrađivali 
razne rukotvorine koje je potom 
Učenička zadruga prodavala na 
svom štandu na Martinje. 

Najčitači 
Obilježavanjem Dana hrvatskih 

knjižnica 7. studenoga se održala 
svečanost za najčitače u sali zgrade 
Varaždinske županije, a odabiru 
od izvanrednih 77 učenika iz cijele 
županije našli su se i prošlogodišnji 
najčitači iz naše škole - Karlo 
Putarek i Elena Vincek.
“Solidarnost na djelu“ 

U našoj se školi trudimo uvijek 
uključivati u različite humanitarne 
akcije i osvijestiti učenike kako je 
važno pomagati onima koji imaju 
malo ili gotovo ništa. Stoga smo 
se ponovno uključili u provedbu 
humanitarne akcije Crvenog križa 
“Solidarnost na djelu 2023.“. Uz 
novčanu donaciju uspješno smo 
prikupili i tri paketa namirnica i 
higijenskih proizvoda.
15. Festival prava djece

Naša škola ove godine sudjelovala 
je na 15. Festivalu prava djece. 
Festival slavi dječja prava kroz 
filmsko stvaralaštvo i radionice 
djece i mladih uz podršku učitelja, 
a u našoj školi sudjelovali smo s tri 
radionice: “I sukobiti se treba znati“, 
“Velika priča o jedinstvenom tebi“ i 
“Jesu li pametni telefoni pametni za 
nas?“.

Prvi puta u vlaku
Učenici 7.a razreda u organizaciji 

i pratnji učiteljice Bernardice Bačan 
posjetili su Koncertnu dvoranu 
Vatroslava Lisinskog u Zagrebu kako 
bi proširili svoje znanje o klasičnoj 
glazbi. “Mlada osoba upoznaje 
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orkestar” projekt je u sklopu kojeg 
Hrvatska glazbena mladež (HGM) 
u dvorani Lisinski već više od 
dvadeset godina uspješno glazbeno 
opismenjuje mlade. Vrijedi istaknuti 
da su učenici tom prilikom po prvi 
puta putovali vlakom. 
Advent

S prvim danom prosinca obilježili 
smo početak Adventa. Nakon 
prigodnog programa u školi, u 
adventskom duhu i radosnom 
raspoloženju nastavili smo s 
radionicama u organizaciji ‘KREA 
radionice’. U svim razredima 
održane su kreativne radionice s 
naglaskom na ponovnu upotrebu 
materijala, a učenici su izrađivali 
narukvice, naušnice, cvjetove od 
kartonskih tuba, anđele od češera 
i papira. Projekt je podržala i 
financirala Općina Donja Voća, 
a radionicama se pridružila i 
načelnica Sanja Kočet. 
eTwinning projekt

Naša škola aktivno nastavlja s 
provedbom eTwinning projekata. 
U novom pod nazivom “Watershed 
of  the future” aktivno sudjeluju 
učenici 5.a razreda, a u projektu 
surađujemo sa školama iz Poljske, 

Portugala, Turske i Hrvatske. Ciljevi 
projekta su istražiti negativne 
utjecaje na prirodu i vodu, otkriti 
uzroke onečišćenja voda u svojoj 
okolini te pronaći konstruktivna 
rješenja za očuvanje prirode i 
vodenih staništa. Projekt se aktivno 
provodi od samog početka nastavne 
godine. 
Medni dan

Na spomendan sv. Ambrozija, 
zaštitnika pčelara, učenici 1.a i 1.b 
razreda obilježili su Školski medni 
dan. Projekt obilježavanja Školskog 
mednog dana provodi Hrvatska 
poljoprivredna agencija u suradnji s 
Ministarstvom obrazovanja s ciljem 
podizanja svijesti o važnosti meda 
u svakodnevnoj prehrani. Učenici 
su dobili poklon pakete - staklenku 
meda i edukativnu slikovnicu 
‘Pčelica Jelica i medo Edo’.  
WocaBee natjecanje 

Učenice i učenici 4.b, 5.a i 6.b 
razreda sudjelovali su u jezičnom 
natjecanju WocaBee. U nagradnoj 
igri za škole s aplikacijom za 
učenje stranih jezika WocaBee, 
koja pomoću umjetne inteligencije 
pomaže u savladavanju vokabulara, 
5.a je osvojio 5. mjesto u konkurenciji 

70 razreda osnovnih i srednjih škola 
iz cijele Hrvatske. 
“Draga domača rieč” 

Na 43. kajkavskoj književnoj 
manifestaciji “Draga domača rieč 
2023.“ u organizaciji Gradske 
knjižnice i čitaonice ‘Gustav 
Krklec’ u Ivancu sudjelovali su 
osnovnoškolski i odrasli autori. 
Na ovogodišnji se natječaj javilo 
40 odraslih autora i učenici iz 14 
osnovnih škola te su pristigla 203 
rada. Ocjenjivačko povjerenstvo 
odabralo je za objavljivanje u 
Zborniku 75 najboljih, a među njima 
našao se rad i učenice Ane Šipek iz 
8. razreda naše škole, “More, o me 
more“. 
Međunarodni dan solidarnosti

I ove školske godine provodimo 
UNICEF-ov program “Škole 
za Afriku” gdje se humanom i 
plemenitom misijom posebno 
zalažemo za pravo na obrazovanje 
djevojčica i dječaka u Etiopiji. Na 
Međunarodni dan solidarnosti 
organizirali smo božićni sajam na 
kojemu su se prodavale narukvice, 
čestitke, straničnici, svijećnjaci i 
božićni ukrasi. Navedene proizvode 
izrađivali su učenici naše škole, a 
sav prikupljeni novac uplaćuje se na 
račun Donacija UNICEF-u.
Veseli Januar 

U petak, 12. siječnja, šestero 
učenika naše škole zajedno s 
učiteljicom Vlatkom Majcen, 
domarom Stjepanom Stolnikom i 
socijalnom pedagoginjom Lucijom 
Šambar sudjelovalo je u posjeti 
općini Starše u Sloveniji u sklopu 
manifestacije Veseli Januar 2024. 
Razgledali smo osnovnu školu, učili 
klizati i stekli nova poznanstva.
Radionica SŠ Arboretum Opeka

Srednja škola Arboretum Opeka 
posjetila je učenike OŠ Andrije 
Kačića Miošića, poklonila materijale 
i prikazala izradu povišene gredice, 
te održala popratno edukativno 
predavanje. Ovom radionicom u 
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kojemu je Hrvatska proslavila epsku 
pobjedu protiv Brazila, a kampanja 
“Raspucavanje - kazališni projekt 
za djecu osnovnih škola” ima za 
cilj djeci osnovnoškolske dobi 
promicati prihvaćanje različitosti, 
tolerancije i uključivosti s ciljem 
suzbijanja rasizma i diskriminacije 
u nogometu, ali i cijelom društvu. 
Glavni junaci predstave nasmijali su 
nas, ali i potaknuli na razmišljanje 
o problemima koji se sve češće 
ogledaju u našem društvu.
Natjecanja

U ponedjeljak 15. siječnja je u našoj 
školi održano školsko natjecanje iz 
njemačkog jezika. Sudjelovale su 
učenice 8.a razreda, Lucija Bolčević 
i Laura Markač (koja se natjecala 
u I. kategoriji, lista B). Učenica 
Laura Markač je na prvom mjestu 
u svojoj kategoriji te je pozvana na 
Županijsko natjecanje iz njemačkog 
jezika koje je održano 14. veljače pri 
VII. OŠ Varaždin. Laura se natjecala 
u posebnoj kategoriji za učenike 
koji su duže vremena boravili na 
njemačkom govornom području, a 
od ukupno troje natjecatelja, Laura 
se plasirala na 3. mjesto. 

U petak 19. siječnja u školi je 
održano Školsko natjecanje iz 
engleskog jezika. Sudjelovale dvije 

učenice iz 7.a razreda (Nikolina 
Patrčević i Vanessa Vinceković) i 
jedna učenica iz 8.a razreda (Ana 
Šipek). Vanessa i Ana pozvane su 
na Županijsko natjecanje koje se 
održalo 13. veljače u OŠ Beletinec.
Nadalje, održano je i školsko 
natjecanje Mladih tehničara na 
kojem je ove godine sudjelovao 
21 učenik. Pobjednici u svojim 
kategorijama pozvani su na 
županijsko natjecanje, a oni su 
Karlo Putarek, 5.a (maketarstvo 
i modelarstvo), Lucija Medenjak, 
6.a (graditeljstvo), Melissa Cikač 
Pintarić, 7.a (obrada materijala) 
i Alen Flis, 8.a (elektrotehnika). 
Županijsko natjecanje održava se 
20. ožujka u 3. OŠ Varaždin. 

Učenice Vanessa Stolnik, 
Lucija Bolčević, Ana Šipek, Emily 
Premužić, Emma Bosilj i Lucija 
Šobak kao članice ekipe prve 
pomoći OŠ Donja Voća, početkom 
ožujka su predstavila našu školu 
na 25. gradskom natjecanju ekipa 
prve pomoći mladeži Hrvatskog 
Crvenog križa. Najbolja ekipa u 
kategoriji podmlatka bila je ekipa 
naše škole predvođena mentoricom 
Matejom Smiljanec. Natjecanje 
se održalo u OŠ Klenovnik te je 
okupilo deset ekipa u kategoriji 

Zaljubljeni tjedan
Od 12. do 14. veljače u našoj školi 

obilježili smo Valentinovo na razne 
načine. Otvorili smo Valentinovsku 
poštu u koju su učenici ubacivali 
ljubavna pisma, a ona su stigla 
do svojih primatelja na samo 
Valentinovo. Proslavu smo nastavili 
u sportskoj dvorani prigodnim 
programom, a uslijedio je i prvi 
valentinovski kviz u našoj školi s čak 
osam prijavljenih ekipa.
Također, Valentinovo su obilježili i 
učenici područne škole u Gornjoj 
Voći koji su čitali pjesme o ljubavi, 
crtali zaljubljene mace te tražili 
poklončiće koje su ostavile ptičice 
nakon svadbe. Valentinovski je 
dan protekao u veselju i smijehu, 
druženju i prijateljstvu. 

Kazališna predstava 
Učenici od 5. do 8. razreda imali 

su priliku pogledati kazališnu 
predstavu “Raspucavanje” koja 
prati dramatično četvrtfinale 
Svjetskog prvenstva u Kataru u 

sklopu projekta nastoji se približiti 
struka budućim učenicima kako 
bi dobili uvid u mogućnosti 
koje im nudi Regionalni centar 
kompetentnosti u poljoprivredi. 
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podmlatka i mladih. 
Međuopćinska smotra LiDraNo 

održana je početkom veljače u OŠ I. 
Rangera u Kamenici. Na smotri su 
sudjelovale učenice naše škole Sara 
Stolnik, Lara Stolnik, Nikol Gregur, 
Larissa Stolnik, Lorena Knapić, 
Elena Premužić i Ena Jakopec, koje 
su se predstavile dramsko-scenskom 
igrom ‘Hoću i neću’, Sanje Pilić. 
Također, autorsku pjesmu ‘Pogled’ 
na LiDraNu je izvodila učenica 
Ana Šipek. Učenice su dobile pravo 
nastupa na Županijskoj smotri koja 
se održala u Kulturnom centru 
I. Rabuzin u Novom Marofu, a 
škola domaćin bila je OŠ Šemovec. 
Izvrstan uspjeh postigle su učiteljica 
razredne nastave Ankica Belcar i 
učenice 3.a i 4.a Sara Stolnik, Lara 
Stolnik, Nikol Gregur, Larissa 
Stolnik, Lorena Knapić, Elena 
Premužić i Ena Jakopanec. One su 
se predstavile dramsko-scenskom 
igrom ‘Hoću i neću’ koju su članovi 
povjerenstva predložili za nastup na 
državnoj razini.

Što se natjecanja tiče, dodajmo i 
da su likovni radovi učenica Emily 
Premužić, Vanesse Vinceković i Ane 
Šipek poslani na županijsku razinu 

natjecanja iz Likovne kulture, a 
osim navedenih natjecanja, u ovoj 
školskoj godini provedena su još 
i školska natjecanja iz biologije, 
kemije i povijesti.
Projekti 

Osim navedenih natječaja, 
programa i natjecanja na koja smo se 
prijavili u 2023./24. godini, učitelji, 
učenici, ravnateljica i stručna služba 
naše škole sudjelovali su u nizu 
projekata.  

I ove godine u OŠ Andrije Kačića 
Miošića i PŠ Antuna Gustava 
Matoša nastavljena je Nacionalna 
strategija za provedbu Školske 
sheme voća i povrća te mlijeka i 
mliječnih proizvoda, a odrađen je 
i posjet osmih razreda Vukovaru 
- obvezna terenska nastava iz 
‘povijesti’ za učenike osmih razreda 
svih osnovnih škola u RH. 

U nizu školskih događanja i 
obilježavanju tematskih dana 
sudjelovali su svi učenici, učitelji, 
ravnateljica, stručna služba, 
tehničko osoblje škole, te suradnici: 
Općina Donja Voća, DVD Voća, NK 
Vindija, udruge s područja Donje 
Voće i ostali vanjski suradnici. 

Naglasili bi i kvalitetno provođenje 
nastave u PŠ Antuna Gustava 
Matoša čiji učitelji, unatoč malom 
broju učenika, također provode 
razne aktivnosti kreirajući pri tome 
prijateljsko, obiteljsko ozračje. 
Djelatnici naše područne škole mali 
broj učenika smatraju i prednošću 
jer imaju veću mogućnost upoznati 
svakog od učenika i analizirati 
koja znanja i sposobnosti učenik 
posjeduje te ta saznanja koriste 
u individualnom pristupu prema 
svakom od učenika. Učenici i učitelji 
područne škole više vremena mogu 
posvetiti razvijanju učenikovih 
interesa, vještina građanskog 
odgoja, socijalnih i komunikacijskih 
vještina.

Ostvarujući razne suradnje, 
međusobno i s vanjskim 
suradnicima, stvorili smo zdravo 
suradničko ozračje koje iznimno 
cijenimo i njegujemo i bez kojega 
sva navedena događanja ne bi bilo 
moguće provesti. 

Sve provedene, ali i buduće 
aktivnosti možete pratiti na 
službenim i Facebook stranicama 
Škole.
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“Trudimo se da ovo postane tradicija”
Druga utrka ‘Spilja Vindija Trail’ privukla oko 300 trkača 

Dan nakon Svečane sjednice 
Općinskog vijeća Donje Voće, 
centralne svečanosti povodom 
proslave Dana općine, održana 
je utrka ‘Spilja Vindija Trail’, 
koja se sada održala po drugi 
puta. Pitoresknim krajolikom i 
stazama koje prolaze pored jednog 
od najznačajnijih arheoloških 
i paleontoloških lokaliteta u 
Hrvatskoj, spilje ‘Vindija’, ove 
je godine protrčalo preko 300 
sudionika, a trčalo se na pet, odnosno 
10 kilometara. Organizator utrke, 
Josip Lacković iz Atletskog kluba 
‘Varaždin’ konstatirao je da, sudeći 
po povećanju sudionika, ljudi vole 
ovakve utrke.– Bilo je prekrasno 
biti u Donjoj Voći i biti dio ovog 
nesvakidašnjeg traila. Svi su uživali 
trčeći stazama Donje Voće. Sama 
podrška Općine i načelnice Sanje 
Kočet je bila sjajna i ovom prilikom 
se na tome zahvaljujem. Isto tako, 
zahvale moram uputiti i KUD-u 
‘Voća’ čiji su članovi ovdje bili u 
ulozi ‘praljudi’ i uprizorili su taj stari 
svijet, upravo kod spilje ‘Vindija’. 
Moram zahvaliti i vatrogascima 
DVD-a Donja Voća na sjajnom 
poslu u obilježavanju staze, ali i 
svim volonterima koji su doprinijeli 
doista visokoj razini organizacije – 
poručio je Lacković.  

Pet i 10 kilometara
Utrku duljine pet kilometara 

trčala je i načelnica Sanja Kočet 
koja ju je ujedno i otvorila. – 
Oduševljena sam i ja, ali i ostali ljudi 
jer čujem pozitivne dojmove sa svih 
strana. Isto tako, izuzetno me veseli 
da su naši prijatelji iz pobratimljene 
općine među prvima u utrci na 
10 kilometara. S obzirom na to 
da je ovo tek drugo izdanje utrke, 
moram istaknuti da se trudimo da 
ovo postane tradicija i da se održi 
godine. Ova je manifestacija jedan 
od načina da još bolje brendiramo 
našu spilju, naše prirodno ‘blago’ – 
rekla je načelnica Kočet i dodala da 
je paralelno održana i vatrogasna 
utrka na državnoj razini. 

Apsolutna pobjednica ‘Spilja 
Vindija Traila’ na utrci od 10 
kilometara je Tihana Drumev, 
trkačica AK ‘Varaždin’ koja trčanje 
trenira godinu i pol dana.
– Ove trail utrke u organizaciji AK 
‘Varaždin’ su jako lijepe, svaki put 
je odlična atmosfera, organizacija 
je na razini, a utrke uvijek imaju 
zabavnu temu koja je ovog puta 
bila spilja ‘Vindija’. Odlične su mi 
i nagrade, ovi prahistorijski batovi, 
fora je to što su ljudi odjeveni kao 
‘praljudi’, podrška koju dobivamo 
je odlična, staza je dobro označena 
tako da je onda i lakše trčati. Trail 

utrke su uvijek zanimljivije jer se 
ne trči po cesti, trči se po raznim 
terenima, nikad ne znaš što te 
čeka, a to mi je odlično – rekla je 
apsolutna pobjednica. 
Jedna od šest

Apsolutni pobjednik dolazi iz 
Slovenije, iz Športnog društva 
‘Zlatoličje, Emil Idoski.
– Doista moram pohvaliti ovu utrku, 
krajolik je stvarno divan, a trasa je 
bila zanimljiva. Bilo je malo sklisko, 
teren je nešto drugačiji i zahtjevniji. 
Ovom prilikom moram zahvaliti i 
Športnom društvu ‘Zlatoličje’ što 
mi je omogućilo da dođem ovdje 
i sudjelujem – rekao je apsolutni 
pobjednik. 
Inače, ‘Spilja ‘Vindija’ Trail’ je peta 
od šest utrka ‘Historic Trails Cupa’, a 
radi se o jedinstvenoj manifestaciji u 
kojoj se, kroz šest utrka koje se trče 
diljem Varaždinske županije, nastoji 
dočarati duh prošlog vremena uz 
kostimirane sudionike, a što se 
posljednjih godina pretvorilo u 
pravi turistički potencijal. Uz ‘Spilja 
‘Vindija’ Trail’, preostale utrke 
koje čine ‘Historic Trails Cup’ su 
‘Rudarski cener’, utrka ‘Putevima 
rimskih legionara’, ‘Utrka za mač 
Grofa Draskovicha’, ’Aquae Isae 
Trail MMXXIII’ i utrka ‘U gaćicama 
v Gačice’.

Emil Idoski i Sanja Kočet

Tihana Drumev

SPORT
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Prijateljstvo općina sa slovensko – hrvatske granice nastalo je na sportu. Naime, 
davne 1976. godine odigrani su prvi nogometni susreti između Voćanaca i prijatelja 
im iz Zlatoličja, što je udarilo temelj kasnijem bratimljenju. Zanimljivo je kako se 
taj nogomet igrao i prije postojanja kluba ‘Vindija’ koji upravo ove godine slavi 
respektabilnih 40 godina postojanja. Povodom toga, u sklopu proslave Dana općine su 
na terenu NK ‘Vindija’ odigrane dvije međunarodne utakmice, a sve je završilo remijem 
2:2. Treba napomenuti da je, kako to revijalnim utakmicama i priliči, početni udarac 
izvela načelnica Sanja Kočet. Tajnik kluba Mario Medenjak napravio je kratki osvrt na 
utakmicu.
– Okupili smo ekipe U-9 naših klinaca i klinaca iz Zlatoličja, odigrali su prijateljsku 
utakmicu, a nakon njih na teren su izašle ekipe NK ‘Vindija’ i NK ‘Zlatoličje’ odigrati 
također prijateljsku utakmicu. Sve utakmice su prošle u revijalnom tomu, na svu sreću 
nije bilo ozljeda, svi smo se dobro zabavili, posebice roditelji i klinci. Seniori su pokazali 
zavidan nivo nogometnog umijeća koji je srećom završio podjelom bodova – rekao je 
tajnik i trener Medenjak. Značaj ovakvih susreta istaknuo je predsjednik NK ‘Vindija’ 
Stjepan Kundija. – Ovo je samo potvrda tradicije lijepih susreta. Jako smo zadovoljni, 
mogli smo vidjeti odličan nogomet, iako je bio rezultatski neriješeno. Glavno da nije 
bilo ozljeda. Ponosan sam na to što je ovo trenutak susreta igrača i mogu reći prijatelja 
– poručio je Kundija.  

Utakmici je nazočilo i izaslanstvo slovenske Občine Starše iz koje također drže do 
ovog prijateljstva. Donačelnik Uroš Smeh potvrdio je kakvi snažni temelji bratstva se 
tu nalaze. – Tu smo zbog ljudi koji su dug period gradili most prijateljstva, poštovanja 
i ljubavi. Ovom prilikom im mogu zahvaliti što su radili na razmjeni kulture, sporta, 
obrazovanja i gospodarstva te time poticali međususjedsko razumijevanje. U budućnosti 
ne sumnjam kako će se ova suradnja nastaviti te će most stajati još jako dugo – kazao je 
Smeh zaželjevši svima iz organizacije ugodno proveden dan. 

Odigrana prijateljska 
utakmica NK ‘Vindije’ i NK ‘Zlatoličje’

“Tu smo zbog ljudi koji su dug period gradili most prijateljstva, 
poštovanja i ljubavi. U budućnosti ne sumnjam kako će se ova suradnja 

nastaviti te će most stajati još jako dugo”
donačelnik Občine Starše, Uroš Smeh

Stjepan Kundija

Mario Medenjak
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KUTAK ZA NAJMLAĐE

Pomozi medi da dođe do slatkiša!

Oboji veselog uskrsnog zeca 
bojama po izboru  

Kako se zove toster koji radi u luna parku? - Roler toster.

NASMIJTE SE UZ VIC

Koji oblici sa slike lijevo se kriju u 
sjenama desno?

Općina Donja Voća
Donja Voća 26C, 42245 Donja Voća

Telefon: +382 42 766 711
Fax: +385 42 766 712
Mail: opcina@voca.hr

Radno vrijeme
Pon/Sri/Čet ...................7-15 sati
Utorak............................7-17 sati
Petak...............................7-13 sati
Pauza od 10.00 do 10.30 sati

KONTAKTI
OPĆINA DONJA VOĆA

Za sve Vaše upite stojimo Vam na raspolaganju!

Pratite nas na društvenim mrežama

Općina Donja Voća

Općina Donja Voća

Prijelom: METROPOLITAN Hrvatska d.o.o. Naklada: 600 komada32


